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伊藤　龍一　河端信人さんの入会を歓迎致します。能瀬幹事、来
　　　　　　年は忘れ物に気をつけて下さい。青野ライオン･テー
　　　　　　マーさん入会式の進行良かったです。大竹委員長も
　　　　　　お喜びでした。
能瀬　伸一　河端さんのご入会を祝して。
岡田　賢治　暑くなってきました。身体には気をつけましょう。
　　　　　　水分補給は十分に！
大竹　崇夫　河端信人君の入会を心より歓迎致します。
土岐　計一　先日退院しました。クラブよりお見舞いありがとう
　　　　　　ございました。
佐伯　澄男　新会員の入会を心より歓迎します。月例コンペ優勝し
　　　　　　ました。ドネーションで還元しておきます。
有富　正治　河端さんのご入会を歓迎致します。今後のご活躍を
　　　　　　期待します。
青野　泰介　河端さん入会おめでとうございます。佐伯直前会長
　　　　　　ゴルフうまいんですね、知りませんでした。
後藤　達也　河端さんのご入会を祝して。
加藤　久博　河端さんの入会を心から歓迎致します。
永易　明洋　進入会員を歓迎します。先日のゴルフ月例で佐伯さん
　　　　　　が優勝しました。おめでとうございます。
古川　貴章　河端さん入会おめでとうございます。宜しくお願い
　　　　　　します。
徳村　　明　じめじめした梅雨日が続きます。最近特に技量・マ
　　　　　　ナー不足による交通事故もあり気を引き締めて行動
　　　　　　しましょう。
真鍋　憲夫　梅雨の季節なのに雨不足で大変ですね。新入会員の
　　　　　　活躍をお祈り申し上げます。お身体に気をつけて過
　　　　　　ごしましょう。
福山　　宏　理事・委員長会、ものすごく楽しかった。
塩見　秀晴　６月第２例会は 100％目指しています。宜しくお願い
　　　　　　します。
松浦　一雄　岡田さん会員増強キー賞の授賞おめでとうございます。
宇野　博文　岡田賢治さま会員増強キー賞、授賞おめでとうござ
　　　　　　います。今後共、ご活躍を祈念いたします。
河端　信人　宜しくお願いします。
山下　邦俊　新会員を歓迎します。
村上　博昭　新会員の河端さんのご入会を歓迎致します。
高木　泰斉　河端信人さんの入会を心よりお喜び申し上げます。
高橋　尚毅　河端さんの新入会を心から歓迎します。
奥嶋啓一郎　河端さん入会おめでとうございます。今年は暑い夏
　　　　　　になりそうなので最近運動を始めました。
鈴木　雅志　新会員河端信人さんの入会おめでとうございます。
　　　　　　共にウイサーブで頑張りましょう。
外山　貴一　河端信人さん入会おめでとうございます。本日の新
　　　　　　入会員研修宜しくお願い致します。
近藤　盛文　新入会員さん、河端さんを歓迎します。
小野　周平　河端さんの入会を歓迎します。
伊藤　嘉秀　河端信人さん入会おめでとうございます。心より歓
　　　　　　迎致します。
藤縄　洲二　伊藤会長他役員の皆さんお疲れ様でした。素晴らし
　　　　　　い一年でした。
大上　幸雄　河端さんの入会を歓迎します。
・・河端信人さんのご入会を心より歓迎致します・・
真木泰彦／新田久司／近藤充徳／岡田浩二／高橋在錫／上野　剛
／伊藤久門
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伊藤　龍一　皆様のおかげをもちまして無事会長職を終えられそ
　　　　　　うです。ありがとうございました。次期古川会長７
　　　　　　月から頑張って下さい。本日入会の今村　忍さんご
　　　　　　入会おめでとうございます。
能瀬　伸一　一年間誠にありがとうございました。皆さんのご理
　　　　　　解とご協力で無事に職務を終えることが出来ました。
　　　　　　次期も頑張ってまいります！！

●次期会長挨拶　古川貴章次期会長
●伝達事項
１．国際会長方針及び３３６－A地区ガバナー方針
２．会長方針
●審議事項
①理事委員長会、定例会の開催日時について　

・理事会　第一例会の週の月曜日
　　　　　１８:３０～　新居浜商工会館３階
・委員長会　理事会と同時開催
・第一例会　第２水曜日　１２:１５～１３:３０　ユアーズ
・第二例会　第４水曜日　１２:１５～１３:３０　ユアーズ
②取引銀行の件　愛媛銀行新居浜東支店とします。
③事務局員雇用について
　白石康代さんを令和元年７月１日～令和２年６月３０日まで雇用します。
　消費税アップ等の状況を鑑み基本給を２,０００円昇給します。
　給料支払日、雇用通知書に従い、月末締め、翌１０日支給とします。

④ 前年度決算報告と監査報告について
　７月第一例会で決算および監査報告をいたします。
⑤ 本年度予算について
　７月第一例会で審議願います。
⑥ 会費等納入時期について
　年４回、徴収させていただきます。（７月、１０月、１月、４月）
⑦ 各種支払いについて　　月末締め翌月５日払いとします。
⑧ 前年度三役への感謝状、記念品贈呈について
　７月第一例会で贈呈します。（１人１万円程度）
⑨ 会計監査委員への委嘱について
　７月第一例会で委嘱状をお渡しいたします。
⑩ クラブ発行領収書等会計以外の連署人決定について
　規約通り連署人は幹事といたします。
　（ライオンズクラブ国際協会役員必携クラブ会計第６章会計実務）
⑪ 委員会費について
　委員会内の親睦を図り、奉仕活動の原動力としてください。　
　3,000 円／人
⑫ 例会時の服装について　クールビズ導入を推奨いたします。
　７、８、９、１０月および翌年５、６月の上着なし、ノーネクタイＯＫ。
　但し、バッジ着用。
　クールビズ以外の期間（１１月～翌年４月）は正装とします。
⑬ 理事・委員長会へのオブザーバー参加について。
⑭ ２０１９年～２０２０年度地区緊急援助引当金補填について
　年度末に積立基準額 1,000 万円に対する不足額の補填
　年１,０００円／会員１名　（前期５００円、後期５００円）
⑮ 複合地区緊急援助資金不足額補填について　

　平成３０年度７月豪雨災害による支援金の拠出に伴う積立基準額
　１,０００万円に対する不足額の補填　　年４００円／会員１名
⑯ 愛媛アイバンク賛助会費について　　　　２０,０００円
⑰「ダメ。ゼッタイ」
　国連支援募金運動への協力について　５,０００円
⑱新居浜ユネスコ協会賛助会費について　１０,０００円
⑲ 岡部歩乃佳後援会会費に就いて　３０,０００円
⑳ あかがねミュージアムサポータークラブ会費について
 　１０,０００円
㉑ 新居浜市国際交流協会会費について　１０,０００円
㉒新居浜ユネスコ寄席（7/13）チケット購入について
　１６,０００円（800円×20 枚）
㉓８月理事･委員長会、８月第一例会日の変更について
　８月第２週はお盆期間のため
・８月理事･委員長会　８月１３日（火）から５日（月）
・８月第一例会　　　 ８月１４日（水）から７日（水）
㉔ 委員会開催日の変更について　
　会員会則委員会　第１水曜日から第４月曜日に変更
●確認事項
１．役員及び委員会構成表
２．行事予定表
●その他
　SANTA ANA LC　一周年の交流について

初めてのM C 広報委員会です。
たくさんの発見とその情報を皆様に愛読いただけるように、今期
一年間を通して新居浜ライオンズクラブが行っている様々なアクテ
ィビティを広報誌に掲載させていただきます。
メンバーの皆様をはじめ、より多くの方にお読みいただけるように
努めてまいります。　　　　　　　　　　　　　奥嶋啓一郎

岡田　賢治　会員の皆様、一年間ご協力有難うございました。
岡村真里哉　なかなか出席できず申し訳ありません。やっと梅雨
　　　　　　入りです。雨も少しは必要ですね。
大竹　崇夫　今村　忍さんの入会を心より歓迎致しますと共に本
　　　　　　年度伊藤会長はじめ三役の皆様のご活躍に感謝致し
　　　　　　ます。
田村　征夫　一年間お世話になりました。ありがとう！
白石　誠一　三役に皆さんお疲れ様でした。完璧でした。
佐伯　澄男　今村さんの入会を心より歓迎します。伊藤会長一年
　　　　　　間ご苦労様でした。
後藤　達也　三役の皆様本当にお疲れ様でした。懇親会司会の奥
　　　　　　嶋さんもお疲れ様！
有富　正治　新会員、今村さんのご入会を歓迎致します。
青野　泰介　伊藤会長、能瀬幹事、岡田会計一年間お疲れ様でした。
　　　　　　素晴らしい一年でした。ありがとうございました。
金田　智行　一年間、青少年委員会にご協力戴きありがとうござ
　　　　　　いました。
真鍋　憲夫　伊藤会長お疲れ様でした。一年間お世話になりまし
　　　　　　た。新入会員を歓迎致します。
永易　明洋　新入会員を歓迎します。伊藤会長他役員の皆様一年
　　　　　　間本当にご苦労様でした。お世話になりました。あ
　　　　　　りがとうございました。
加藤　久博　新会員の今村さんの入会を歓迎致します。
福山　　宏　三役の皆さん楽しい一年間をありがとうございまし
　　　　　　た。私も引き続いて頑張ります。
徳村　　明　ようやく梅雨入りしましたが台風に伴う大雨になり
　　　　　　そうです。気象予報を確認して注意して行動しまし
　　　　　　ょう。
村上順一郎　伊藤会長、役員の皆様お疲れ様でした。新会員さん
　　　　　　を歓迎致します。
大上　幸雄　伊藤会長はじめ三役の皆様一年間お疲れ様でした。
伊藤　嘉秀　伊藤会長、能瀬幹事、岡田会計一年間お疲れ様でした。
　　　　　　100％例会達成バンザイ！！
宇野　博文　今村　忍さんの入会を歓迎します。一緒に楽しみま
　　　　　　しょう。
小野　周平　伊藤会長、役員の皆様お疲れ様でした。次期も宜し
　　　　　　くお願いします。
奥嶋啓一郎　一年間お世話になりました。次年度に向けて邁進し
　　　　　　てまいります。
塩見　秀晴　例会 100％出席達成信じています。
石川　敏則　今村さんの入会を歓迎致します。
河端　信人　例会 2回目です。宜しくお願いします。
神野　雄太　三役さん一年間ご苦労様でした。
近藤　充徳　伊藤会長、役員の皆様お世話になりました。福山さ
　　　　　　んご苦労様でした。
杉田　友裕　本日の集いに。
鈴木　雅志　新会員今村さんの入会を記念して。
外山　貴一　一年間お疲れ様でした。４ヶ月間ありがとうござい
　　　　　　ました。来年度も宜しくお願いします。今村さん入
　　　　　　会おめでとうございます。
高木　泰斉　一年間お疲れ様でした。ありがとうございました。
古川　貴章　伊藤会長、三役様お疲れ様でした。ご指導宜しくお
　　　　　　願い致します。
譽田　幸弘　今村さんライオンズクラブご入会おめでとうござい
　　　　　　ます。
高橋　尚毅　今期最後の例会開催おめでとうございます。今村さ
　　　　　　んの新入会おめでとうございます。私事ですが皆勤
　　　　　　達成おめでとうございます。伊藤会長並びに三役の
　　　　　　皆様本当にお疲れ様でした。来期も楽しく頑張りま
　　　　　　しょう。
藤縄　洲二　入会を祝って。
松浦　一雄　伊藤会長、能瀬幹事、岡田会計の他役員の皆様一年
　　　　　　間ご苦労様でした。
村上　博昭　伊藤会長、能瀬幹事、岡田会計一年間お疲れ様でした。
　　　　　　また新会員今村さんのご入会を歓迎致します。
山下　邦俊　伊藤会長はじめ三役の皆様一年間ご苦労様でした。
　　　　　　新入会員を歓迎致します。
・・伊藤会長はじめ三役の皆様一年間大変ご苦労様でした・・
高橋在錫／真木泰彦／中田君江／橋田信一郎／土岐敏勝／新田久
司／岡田浩二／上野　剛／伊藤久門／大石隆憲
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新 居 浜
新居浜中央
新居浜別子
新居浜ひうち

計

ク ラ ブ 名 会 員 数 純出席率 メークアップ 労力奉仕 金額奉仕
Ａ  Ｃ  Ｔ

２Ｒ－１Ｚ  アクティビティ報告書 (６月分 )

５９
２４
２５
４４
１５２

12
2
26
6
46

0
3,000
34,364

0
37,364

89.7
74.0
82.6
81.0
81.8

94.0
80.0
89.1
89.9
88.3

名 ％ ％ Ｈ 円

７月 誕生日おめでとうございます
近藤充徳、村上順一郎、永易明洋

松浦一雄、檜垣孝志

ゾーン・地区・国際協会の動きゾーン・地区・国際協会の動き行  事  予  定
・理事・委員長会及び例会
理事･委員長会　 　７月　８日（月）18:30 ～　商工会館 3F
（旧）理事・委員長会 ７月１０日（水）11:45 ～　ユアーズ
７月第 1例会　　　７月１０日（水）12:15 ～　ユアーズ
７月第２例会 　　　７月２４日（水）18:00 ～　ユアーズ
・委員会
環境保全委員会　　７月　１日（月）18:30 ～　事務局
計画財務委員会　　７月　２日（火）18:30 ～　事務局
青少年委員会　　　７月　３日（水）18:30 ～　事務局
MC広報委員会　　７月　４日（木）18:30 ～　事務局
保健福祉委員会　　７月１１日（木）18:30 ～　事務局
会員会則委員会　　７月２２日（月）18:30 ～　事務局
出席大会委員会     ７月２５日（木）18:30 ～　事務局
・クラブ・その他行事予定
７月２４日（水）ユアーズ
　７月第二例会（夜間例会）２Ｒ－１ＺＣ例会訪問
７月２８日（日）   7 :00 ～　商工会館周辺
　第３３回市民一斉清掃（愛リバー・愛ロード清掃奉仕）
・部会・同好会
ゴルフ部会　　　　７月１４日（日）9:50 ～ 　　新居浜ＣＣ
囲碁部会　　　　　未定
つれづれの会　　　偶数月の予定
くらげの会　　　　７月１０日（水）18:30 ～　　海徳　   
スポーツ部会　　　７月１２・２６日（金）19:30 ～  川東中学校
ネットの会　　　　　　　　　　　　　　　   　随時活動中
しまなみ海道をいつか走破する会　　　　　　　随時活動中
　

国際会長　ジュンヨル・チョイ
　　〈テーマ〉「We Serve」 

３３６－Ａ地区ガバナー　高岡  英治
　　〈スローガン〉We Serve　　　〈キーワード〉「真心」

２Ｒ－１Ｚ新居浜ライオンズクラブ 会長　古川貴章
　　〈スローガン〉「絆」

〈ライオンズクラブスローガン〉

Liberty,Intelligence,Our Nation’s Safety
［自由を守り、知性を重んじ、われわれの国の安全をはかる］

〈モットー〉

We Serve
［われわれは奉仕する］

2019.7 ～ 2020.6

（夜間例会）

6月 9日 ( 日 )　新居浜CC

伊 藤 嘉 秀

古 川 貴 章

佐 伯 澄 男

真 木 泰 彦

準優勝

3　位

ＢＢ賞

アウト イン グロス ハンディ ネット氏　   名
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会長就任ご挨拶
会　長　古 川  貴 章　　　　　　　　　　　　　　　　　　        　

2019 年幹事に就任して
幹　事　天 野 　 淳　　　　　　　　　　　　　　　　　　        　

　本年度、幹事の役を仰せつかり
ました天野です。
　ライオンズに入会してわずかしか
経過していないのにこのような大役
に指名いただきまして大変恐縮し
ております。

　例会運営やアクティビティへの参加等やること盛
りだくさんだと思いますが一年間精いっぱい務めて

いきたいと思います。
　実は私、人前でしゃべることがちょっと苦手であ
ります。どもり症という緊張してしゃべれなくなるもの
をもっており、幹事報告やその他ご案内において
お聞き苦しいところが多々あると思います。
　広い心で許していただきながらお付き合いいただ
けたらと思います。
これから 1 年間よろしくお願いいたします。

　本年度、歴史と伝統ある新居
浜ライオンズクラブ５９年目の会長
を務めさせて頂くことになりました。
　本年度の会長スローガンは、
「絆」と掲げさせて頂きました。
歴史と伝統を受け継ぎ、友愛と相

互理解で心の繋がりを大切にし、厳格な中でも笑
顔や思いやり、感謝の気持ちがあふれる、温かい
クラブつくりを継承していきたいと思います。
　新しい年号、令和と共に来年６０周年に向けて
メンバーの皆様と気持ちがひとつとなり、ライオンズ
の誇りを胸にやり甲斐のある「We Serve」奉仕
活動を一致団結して、楽しみながら出来るクラブ
活動つくりを進めていきたいと思っていますのでよろ
しくお願い致します。

　それと嬉しかったことは天野幹事さん、福山会
計さんが、ひとつ返事で心よく三役を引受けてくだ
さいました。大変心強く思っています。
　一年間運営よろしくお願い致します。また、前
三役の皆様お疲れ様でした。伊藤龍一直前会長
さんの意志を引継ぎ、６０周年の伊藤嘉秀第一副
会長さんにバトンをしっかり繋げて行ける１年にした
いと思います。ご指導よろしくお願いします。
　平成２１年に入会致しまして１０年が過ぎました
が、私自身、まだまだ経験不足でございます。責
任の重大さに押し潰されそうですが、一生懸命つ
とめてまいります。
　私にとってもメンバーの皆様にとっても良い思い
出なる１年にしていきたいと思います。温かいご支
援ご協力を頂けます様よろしくお願い致します。

●次期会長挨拶　古川貴章次期会長
●伝達事項
１．国際会長方針及び３３６－A地区ガバナー方針
２．会長方針
●審議事項
①理事委員長会、定例会の開催日時について　

・理事会　第一例会の週の月曜日
　　　　　１８:３０～　新居浜商工会館３階
・委員長会　理事会と同時開催
・第一例会　第２水曜日　１２:１５～１３:３０　ユアーズ
・第二例会　第４水曜日　１２:１５～１３:３０　ユアーズ
②取引銀行の件　愛媛銀行新居浜東支店とします。
③事務局員雇用について
　白石康代さんを令和元年７月１日～令和２年６月３０日まで雇用します。
　消費税アップ等の状況を鑑み基本給を２,０００円昇給します。
　給料支払日、雇用通知書に従い、月末締め、翌１０日支給とします。

④ 前年度決算報告と監査報告について
　７月第一例会で決算および監査報告をいたします。
⑤ 本年度予算について
　７月第一例会で審議願います。
⑥ 会費等納入時期について
　年４回、徴収させていただきます。（７月、１０月、１月、４月）
⑦ 各種支払いについて　　月末締め翌月５日払いとします。
⑧ 前年度三役への感謝状、記念品贈呈について
　７月第一例会で贈呈します。（１人１万円程度）
⑨ 会計監査委員への委嘱について
　７月第一例会で委嘱状をお渡しいたします。
⑩ クラブ発行領収書等会計以外の連署人決定について
　規約通り連署人は幹事といたします。
　（ライオンズクラブ国際協会役員必携クラブ会計第６章会計実務）
⑪ 委員会費について
　委員会内の親睦を図り、奉仕活動の原動力としてください。　
　3,000 円／人
⑫ 例会時の服装について　クールビズ導入を推奨いたします。
　７、８、９、１０月および翌年５、６月の上着なし、ノーネクタイＯＫ。
　但し、バッジ着用。
　クールビズ以外の期間（１１月～翌年４月）は正装とします。
⑬ 理事・委員長会へのオブザーバー参加について。
⑭ ２０１９年～２０２０年度地区緊急援助引当金補填について
　年度末に積立基準額 1,000 万円に対する不足額の補填
　年１,０００円／会員１名　（前期５００円、後期５００円）
⑮ 複合地区緊急援助資金不足額補填について　

　平成３０年度７月豪雨災害による支援金の拠出に伴う積立基準額
　１,０００万円に対する不足額の補填　　年４００円／会員１名
⑯ 愛媛アイバンク賛助会費について　　　　２０,０００円
⑰「ダメ。ゼッタイ」
　国連支援募金運動への協力について　５,０００円
⑱新居浜ユネスコ協会賛助会費について　１０,０００円
⑲ 岡部歩乃佳後援会会費に就いて　３０,０００円
⑳ あかがねミュージアムサポータークラブ会費について
 　１０,０００円
㉑ 新居浜市国際交流協会会費について　１０,０００円
㉒新居浜ユネスコ寄席（7/13）チケット購入について
　１６,０００円（800円×20 枚）
㉓８月理事･委員長会、８月第一例会日の変更について
　８月第２週はお盆期間のため
・８月理事･委員長会　８月１３日（火）から５日（月）
・８月第一例会　　　 ８月１４日（水）から７日（水）
㉔ 委員会開催日の変更について　
　会員会則委員会　第１水曜日から第４月曜日に変更
●確認事項
１．役員及び委員会構成表
２．行事予定表
●その他
　SANTA ANA LC　一周年の交流について
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第一副会長就任のご挨拶
次期第１副会長　伊 藤  嘉 秀　　　　　　　　　　　　　　　　　　        　

会計就任ご挨拶
会　計　福 山  　宏　　　　　　　　　　　　　　　　　　        　

　本年度、古川会長のもと会計を
仰せつかりました。
　私が数年前に会長を務めさせて
いただくことになった時に「幹事は
古川さんしか考えられない、成功
しても失敗しても古川さんが幹事

であれば悔いは無い。」と思い込み幹事を受けて
欲しいと一生懸命頼みこんで快く古川さんに幹事を
受けていただきました。
　司馬遼太郎の小説「関が原」で石田三成が頼
み込んで軍師として召抱えた島左近。「三成に過ぎ
たるものが二つあり、島の左近に佐和山の城」と
いう言葉がありますが私はそんな偉いものではあり
ませんが当時はそのような気持ちでした。
　古川さんにはいつか恩返しをせねばならないと以
前から覚悟をしておりました。

　いよいよ古川さんが会長に就任するにあたり会計
という立場で手伝わしていただける事を幸せに思い
ます。
　会計とは数字の事だけを見ておけば良いという
訳じゃなく三役として会長と幹事をあらゆる面からサ
ポートしなければならないと思っております。
　天野幹事もこれまでの、どの委員会でもエネルギ
ッシュに活動している姿を拝見しており大変心強く
感じております。
「Ｗｅ ｓｅｒｖｅ」の精神の基、天野幹事と共に古川
会長の活動をサポートしていきます。
　若輩者で頼りなく感じられるかも知れませんが新
居浜ライオンズクラブの為に一生懸命させていただ
きますのでご指導、ご鞭撻を何卒宜しくお願い申し
上げます。

　MC・ライオンズ情報・地区誌・
大会参加委員長を務めることにな
り早くも一年以上経過しました。
　今は次期の委員長さんに引継ぎ
を早くしたいと、そればかりを願っ
ております。

　西条市のキャビネット事務局へは冬頃よりキャビネ
ットの立ち上げ準備のために通い始めました。
月に２回、18:30 ～ 20:00 頃までガバナーを主に会
議と報告を熱心に実施しておりました。
　最初の頃は私も緊張して参加してお
りましたが次第に皆さんと仲良くしてい
ただけるようになり事務局へ訪問する
のが楽しみになってきました。
　度々ありました飲み会では私はきっち
り参加しようと思いホテルユニバースに
宿泊しては遅くまで親睦を深めていまし
た。今となっては懐かしく思います。
　私のメインの仕事は地区誌「四國」
の年４回の発刊でした。
　これが発刊出来なければ当委員会
の存在価値が無いと、これだけは解ら
ないなりにも一生懸命務めたつもりで
す。

　各リジョンの９名の委員の皆さんに明確な指示を
出してリーダーシップをとる立場でしたが皆さん私よ
り年上で経験豊富な方々で最初の委員会では正
直、皆さんが敵に見えたものです。
　委員の皆さんが理解のある方々で何とか委員長
を務める事が出来ました。
　地区年次大会の分科会で私は約１００名のライオ
ンの皆さんに約一時間も委員会の説明をする機会
があり、これが近年では一番緊張した時間でした。
　久し振りにパワーポイントを手に入れて説明資料

を作り、時間以内におさまるように一
人で時間を計りながらリハーサルして
本番に臨みました。終わった時には
本当にほっとしました。
　この委員長を引き受けて、「解らな
いことでも何とかなるもんだ。」と少し
度胸と自信がついた気がします。
今は地区誌最終号の４号を編集して
いる最中です。
　これが終われば私は満足してこの
役を終わることが出来ます。
　新居浜ライオンズクラブの皆さん、
いろいろとサポートいただきまして有
難うございました。

委員長退任と一年を振り返って
336-A地区MC・ライオンズ情報
地区誌・大会参加委員長　　　　　福 山  　宏　　　　　　　　　　　　　　　　　　        　

　起床時間まで、あと２時間もあ
る。まだまだゆっくり寝れる。
　外は寒い！暖かくして寝よ寝よ。
楽しい夢の続きを、せめてあと１時
間、いや 1.5 時間、いやいや２時
間は充分見れる。

　さっきまで見ていた楽し～い夢の続き。おやすみ
なさい。
　あー寝たな。あれ、まだ１時間あるや。２時間寝
よと思ってたのに何で目醒めたんやろ。
　そういえば変な夢見たな。変な夢のせいで汗を
掻いて寝苦しかったんや。嫌な夢やったな。伊藤
龍一さんが出てきて、「一年は早いもので、皆さん
のご協力で無事に職務を全うできました。」とか言う
てたな。
　あれなんやったんやろ。その後に、能瀬伸一さ
んが「私も肩の荷が下りました。」とか、可笑しい
こと言うてたな。肩の荷なんか下ろせるかいな。
　あー、その後に古川貴章さん隣におって、「そろ

そろ準備したほうがええよ。」とかこっち向いて笑い
ながら言うてたわ。嫌な夢やなー。寝苦しいはずや。
　まだ１時間は寝れるんやから、ゆっくり寝させっち
ゅう話やで。まええわ、まだ１時間ある。今度は、
楽しい夢見たらええわ、ゆっくりお休みや。
　待てよ！確かまだ二人出てきたな。そうや大竹崇
夫さんと白石誠一さんや「あんたのために６０周年、
６０人達成しとくで。」とか言うてたな。
　怖い夢やな。あんたのためにって？こんな事考え
てたら、ゆっくり寝れんで。しゃーない、起きる準備
しよか。顔でも洗うて、髭も剃っとくか。えらい夢見
てしもたな。
　お恥ずかしながら、こんな私の心境です。
そろそろ起きる準備しよか、どうか迷っている私で
すが、６０週年の記念式典・懇親会には会員皆さ
んが揃って乾杯したい気持ちは変わりません。
　何卒、これからもご指導のほど宜しくお願い申し
あげます。

●次期会長挨拶　古川貴章次期会長
●伝達事項
１．国際会長方針及び３３６－A地区ガバナー方針
２．会長方針
●審議事項
①理事委員長会、定例会の開催日時について　

・理事会　第一例会の週の月曜日
　　　　　１８:３０～　新居浜商工会館３階
・委員長会　理事会と同時開催
・第一例会　第２水曜日　１２:１５～１３:３０　ユアーズ
・第二例会　第４水曜日　１２:１５～１３:３０　ユアーズ
②取引銀行の件　愛媛銀行新居浜東支店とします。
③事務局員雇用について
　白石康代さんを令和元年７月１日～令和２年６月３０日まで雇用します。
　消費税アップ等の状況を鑑み基本給を２,０００円昇給します。
　給料支払日、雇用通知書に従い、月末締め、翌１０日支給とします。

④ 前年度決算報告と監査報告について
　７月第一例会で決算および監査報告をいたします。
⑤ 本年度予算について
　７月第一例会で審議願います。
⑥ 会費等納入時期について
　年４回、徴収させていただきます。（７月、１０月、１月、４月）
⑦ 各種支払いについて　　月末締め翌月５日払いとします。
⑧ 前年度三役への感謝状、記念品贈呈について
　７月第一例会で贈呈します。（１人１万円程度）
⑨ 会計監査委員への委嘱について
　７月第一例会で委嘱状をお渡しいたします。
⑩ クラブ発行領収書等会計以外の連署人決定について
　規約通り連署人は幹事といたします。
　（ライオンズクラブ国際協会役員必携クラブ会計第６章会計実務）
⑪ 委員会費について
　委員会内の親睦を図り、奉仕活動の原動力としてください。　
　3,000 円／人
⑫ 例会時の服装について　クールビズ導入を推奨いたします。
　７、８、９、１０月および翌年５、６月の上着なし、ノーネクタイＯＫ。
　但し、バッジ着用。
　クールビズ以外の期間（１１月～翌年４月）は正装とします。
⑬ 理事・委員長会へのオブザーバー参加について。
⑭ ２０１９年～２０２０年度地区緊急援助引当金補填について
　年度末に積立基準額 1,000 万円に対する不足額の補填
　年１,０００円／会員１名　（前期５００円、後期５００円）
⑮ 複合地区緊急援助資金不足額補填について　

　平成３０年度７月豪雨災害による支援金の拠出に伴う積立基準額
　１,０００万円に対する不足額の補填　　年４００円／会員１名
⑯ 愛媛アイバンク賛助会費について　　　　２０,０００円
⑰「ダメ。ゼッタイ」
　国連支援募金運動への協力について　５,０００円
⑱新居浜ユネスコ協会賛助会費について　１０,０００円
⑲ 岡部歩乃佳後援会会費に就いて　３０,０００円
⑳ あかがねミュージアムサポータークラブ会費について
 　１０,０００円
㉑ 新居浜市国際交流協会会費について　１０,０００円
㉒新居浜ユネスコ寄席（7/13）チケット購入について
　１６,０００円（800円×20 枚）
㉓８月理事･委員長会、８月第一例会日の変更について
　８月第２週はお盆期間のため
・８月理事･委員長会　８月１３日（火）から５日（月）
・８月第一例会　　　 ８月１４日（水）から７日（水）
㉔ 委員会開催日の変更について　
　会員会則委員会　第１水曜日から第４月曜日に変更
●確認事項
１．役員及び委員会構成表
２．行事予定表
●その他
　SANTA ANA LC　一周年の交流について

  ライオンキー伝達式　　　　
　           ６月第２例会

　伊藤龍一会長より
　　　　古川貴章次期会長へ

わかっていない事がたくさんあります。
　このクラブで、諸先輩方との社会奉仕活動を通
じて、たくさんの人と交流し、もっと視野を広げ、も
っと器の大きな人間になれる様に成長したいと思っ
ております。
　まだまだ若輩者でありますが、新居浜ライオンズ
クラブの一員として、明るい未来に進んで行けるこ
とを楽しみにしております。
　長いお付き合いになると思いますが、宜しくお願
いします。We Serve.

氏　　名　河 端  信 人
生年月日　昭和４８年１１月１２日
スポンサー　能瀬伸一ライ

オン

所　　属　青少年委員会
住　　所　〒７９２

００２３新居浜市繁本町 9-1077
電　　話　(0897)33-1019（FAX兼）
趣　　味　ジョギング

勤　務　先　河端硝子（株）
勤務先住所　〒７９２

００１２新居浜市中須賀町 1-7-15　
勤務先TEL　(0897)33-2626
勤務先FAX　(0897)32-9705
役　　　職　常務取締役
結婚記念日　平成１１年 3月１３日

かわばた　  のぶと

　はじめまして。この度、能瀬幹事のお誘いを受け、
新居浜ライオンズクラブに入会させていただきました
河端信人です。仕事は、建設業のガラス・サッシ
工事をしております。
　私はこれまで、仕事・家庭・自分の事が中心で、
ボランティア活動の経験はあまりありませんが、今回
入会を決めた理由は、地域のために社会奉仕活動
に取り組むという、このクラブの目的に興味を持った
からです。
　40 代後半に入った今でも、世間の知らない事や

新  会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介新  会 員 紹 介 会 員 紹 介



Niihama Lions Club 会長スローガン「絆」

- 4 - - 5 -

次期クラブ三役オリエンテーション
会　長　古 川  貴 章　　　　　　開催日：令和元年 6月 2日（日）　開催地：ウェルピア伊予　　　　　　　
　　　　　　　　　        　

１Ｚ準備ゾーン会議に参加して
幹　事　天 野 　淳　　開催日：令和元年 6月 8日（土）　開催地：ユアーズ　　　　　　　　　　　　　　　
　        　

第65回 336 複合地区年次大会に参加して
副 幹 事　天 野  　淳　　開催日：令和元年 5月 26 日（日）　開催地：総社市きびじスポーツセンター　　　
　　　　　　　　　　　　　        　

　岡山の地で開催されました複合
地区年次大会に参加してきました。
　去年は岡山市内だったそうです
が、本年度は岡山県総社市にて
開催されました。
　新居浜からは、伊藤龍一さん、

能瀬伸一さん、岡田賢治さん、古川貴章さん、福
山宏さん、天野の６人で参加してきました。
　次年度幹事ということで、宿泊と前日の夕食の段
取りから頑張ってみました。
　新居浜を出発して約２時間半でスムーズに宿泊
地に到着はしたのですが、能瀬さんにビックトラブル
発生していました。ここでは多くは語れませんが、
余計な出費をされたのは間違いないです。
　夕食を囲みながら伊藤会長をはじめ三役のご苦
労をねぎらい、古川次年度会長をはじめ現三役に
はいろいろとご指導をいただきました。
　翌日、総社市にある、きびじスポーツセンターへ
移動し、年次大会に参加しました。
　会場には大勢のライオンズメンバーが集結し賑や
かになっていました。会場には地元特産物を紹介
するブースやお土産ブース、ライオンズグッズ販売
ブーズが出店されていました。

　そんな中、分科会、代議員総会に参加し決算
報告をはじめ数々の議案に議決権を行使してきまし
た。
　記念式典もおわり、会場を後にしました。
昼食は総社市観光協会推薦のお店でいただき、新
居浜に帰ってきました。
　次回の複合年次大会は、令和２年５月２２日高知
県にて開催されます。
　この大会参加を通じて、本年度三役さんと次年
度三役の情報交換や懇親が深められたと思いま
す。次回も楽しみです。

2R 年次会合並びに懇親会
幹　事　天 野 　淳　　　　　　開催日：令和元年 6月 1日（土）　開催地：今治国際ホテル　　　　　　　　
　　　　　　　　        　

　次期クラブ三役オリエンテーショ
ン が、６ 月 ２ 日（日）14:00 ～
16:15 会場ウェルピア伊予にて開
催されました。
　天野　淳次期幹事、福山　宏
次期会計と参加致しました。

　次期３３６Ａ地区ガバナー予定者、高岡英治ライ
オンの

紹介がありました。現在、国際理事会の承認をま
っている状態です。
　今年の地区ガバナースローガンは、「Ｗｅ Ｓｅｒｖｅ」
キーワードは「真心」です。
“四国は一つ”の思い、各クラブにおかれましては
「奉仕こそ使命」とするライオンズの崇高な理念の
もと、ご尽力いただき、素晴らしい活動の一年とな
りますようこころから念願いたします。（一部抜粋）
とのことです。
　分科会では、必携の必要性、楽しいクラブ進め
るように、会長しだいでクラブは変わる。会員増強
の重要性についての講義がありました。
　ＦＷＴコーディネーター村井ライ

オンの「ライオニズムの

徹底をもう一度考えて下さい。」と言う言葉が印象
的でした。これから生かして行きたいと思います。
　追伸、案内時間の変更に気づかず１時間以上
早く行きました。受付も始まってなく、昼食も取らず
に着いたもので、幹事、会計とも機嫌が悪く、行く
途中で天野さんが話していた伊予市のＵＳＡハンバ
ーガー店に行き本場のハンバーガーを食べましたが
後はみなさん機嫌よく、三役オリエンテーションに参
加できました。腹がへっては戦はできぬでした。

　ユアーズにて開催された準備ゾーン会議に参加
してきました。同日に第４回地区ガバナー諮問委員
会と引継会も開催されました。
　準備ゾーン会議では、主にスケジュールについて
発表が行われました。
ガバナー人事決定が遅れたため、全体にスケジュ
ールが後にずれていることが報告されました。
　手帳と会員必携についても７月第二例会までに届
くことが確認されました。
　ゾーン内の行事について、日程が決まっているも
のも発表されスケジュール確認ができました。
ゾーン内次年度会長よりスローガンの発表と活動方
針が発表されました。
　当クラブ古川貴章会長の「絆」も発表されました。
他クラブのスローガンを記載しておきます。
新居浜中央ライオンズクラブ
　「笑顔のこころでウィサーブ」

新居浜別子ライオンズクラブ　
　「この先へ　感謝の想いを　紡ぐ奉仕」
新居浜ひうちライオンズクラブ
　「会員増強　女子力バネに　We　Serve」
　より実務的な会議となり役職の仕事の多さ、責任
の重さがひしひしと感じられる会議となりました。
これから１年間がんばっていきます。よろしくお願い
いたします。

　今治国際ホテルにて開催された２Ｒ年次会合に
参加してきました。
　３３６ A 地区内２Ｒ内のクラブより現時期役員の
方、三役の方合わせて 14９人の方が参加されてい
ました。
　羽田野ＲＣのご挨拶に始まり、第４回キャビネット
会議報告がなされました。また、議事では運営報
告および監査報告がなされました。
　地区役員報告、地区委員報告ではこの１年間の
活動報告が各担当者より行われました。
　去年に引き続き行われたお遍路道清掃“プロジ
ェクトＳ”の内容についての報告がたくさんありまし
た。このお遍路道清掃は伊予小松ライオンズクラブ
さんが声をあげられて始まった事業であり、来期も
引き続き行われるよう検討中だそうです。
　次年度にかかわる事項においては、羽田野ＲＣよ
り次期ガバナーに関する報告がなされました。
現在、予定者の承認を国際協会にお願いいている
ところだそうです。

　懇親会では会議では語れないことや、メンバー
間の懇親が深められたと思います。
　現役員の方々、三役の方々１年間お疲れさまで
した。
次年度への御指導、御協力をお願いいたします。

日時：令和元年 7月 28日（日）7:00 ～　場所：商工会館周辺
愛リバー・愛ロード清掃（市民一斉清掃）が行われます。
　皆様のご参加お願いします。

お
知
ら
せ

お
知
ら
せ

●次期会長挨拶　古川貴章次期会長
●伝達事項
１．国際会長方針及び３３６－A地区ガバナー方針
２．会長方針
●審議事項
①理事委員長会、定例会の開催日時について　

・理事会　第一例会の週の月曜日
　　　　　１８:３０～　新居浜商工会館３階
・委員長会　理事会と同時開催
・第一例会　第２水曜日　１２:１５～１３:３０　ユアーズ
・第二例会　第４水曜日　１２:１５～１３:３０　ユアーズ
②取引銀行の件　愛媛銀行新居浜東支店とします。
③事務局員雇用について
　白石康代さんを令和元年７月１日～令和２年６月３０日まで雇用します。
　消費税アップ等の状況を鑑み基本給を２,０００円昇給します。
　給料支払日、雇用通知書に従い、月末締め、翌１０日支給とします。

④ 前年度決算報告と監査報告について
　７月第一例会で決算および監査報告をいたします。
⑤ 本年度予算について
　７月第一例会で審議願います。
⑥ 会費等納入時期について
　年４回、徴収させていただきます。（７月、１０月、１月、４月）
⑦ 各種支払いについて　　月末締め翌月５日払いとします。
⑧ 前年度三役への感謝状、記念品贈呈について
　７月第一例会で贈呈します。（１人１万円程度）
⑨ 会計監査委員への委嘱について
　７月第一例会で委嘱状をお渡しいたします。
⑩ クラブ発行領収書等会計以外の連署人決定について
　規約通り連署人は幹事といたします。
　（ライオンズクラブ国際協会役員必携クラブ会計第６章会計実務）
⑪ 委員会費について
　委員会内の親睦を図り、奉仕活動の原動力としてください。　
　3,000 円／人
⑫ 例会時の服装について　クールビズ導入を推奨いたします。
　７、８、９、１０月および翌年５、６月の上着なし、ノーネクタイＯＫ。
　但し、バッジ着用。
　クールビズ以外の期間（１１月～翌年４月）は正装とします。
⑬ 理事・委員長会へのオブザーバー参加について。
⑭ ２０１９年～２０２０年度地区緊急援助引当金補填について
　年度末に積立基準額 1,000 万円に対する不足額の補填
　年１,０００円／会員１名　（前期５００円、後期５００円）
⑮ 複合地区緊急援助資金不足額補填について　

　平成３０年度７月豪雨災害による支援金の拠出に伴う積立基準額
　１,０００万円に対する不足額の補填　　年４００円／会員１名
⑯ 愛媛アイバンク賛助会費について　　　　２０,０００円
⑰「ダメ。ゼッタイ」
　国連支援募金運動への協力について　５,０００円
⑱新居浜ユネスコ協会賛助会費について　１０,０００円
⑲ 岡部歩乃佳後援会会費に就いて　３０,０００円
⑳ あかがねミュージアムサポータークラブ会費について
 　１０,０００円
㉑ 新居浜市国際交流協会会費について　１０,０００円
㉒新居浜ユネスコ寄席（7/13）チケット購入について
　１６,０００円（800円×20 枚）
㉓８月理事･委員長会、８月第一例会日の変更について
　８月第２週はお盆期間のため
・８月理事･委員長会　８月１３日（火）から５日（月）
・８月第一例会　　　 ８月１４日（水）から７日（水）
㉔ 委員会開催日の変更について　
　会員会則委員会　第１水曜日から第４月曜日に変更
●確認事項
１．役員及び委員会構成表
２．行事予定表
●その他
　SANTA ANA LC　一周年の交流について
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会　長　古 川  貴 章　　　　　　開催日：令和元年 6月 2日（日）　開催地：ウェルピア伊予　　　　　　　
　　　　　　　　　        　

１Ｚ準備ゾーン会議に参加して
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が、本年度は岡山県総社市にて
開催されました。
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　夕食を囲みながら伊藤会長をはじめ三役のご苦
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はいろいろとご指導をいただきました。
　翌日、総社市にある、きびじスポーツセンターへ
移動し、年次大会に参加しました。
　会場には大勢のライオンズメンバーが集結し賑や
かになっていました。会場には地元特産物を紹介
するブースやお土産ブース、ライオンズグッズ販売
ブーズが出店されていました。

　そんな中、分科会、代議員総会に参加し決算
報告をはじめ数々の議案に議決権を行使してきまし
た。
　記念式典もおわり、会場を後にしました。
昼食は総社市観光協会推薦のお店でいただき、新
居浜に帰ってきました。
　次回の複合年次大会は、令和２年５月２２日高知
県にて開催されます。
　この大会参加を通じて、本年度三役さんと次年
度三役の情報交換や懇親が深められたと思いま
す。次回も楽しみです。

2R 年次会合並びに懇親会
幹　事　天 野 　淳　　　　　　開催日：令和元年 6月 1日（土）　開催地：今治国際ホテル　　　　　　　　
　　　　　　　　        　

　次期クラブ三役オリエンテーショ
ン が、６ 月 ２ 日（日）14:00 ～
16:15 会場ウェルピア伊予にて開
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してきました。同日に第４回地区ガバナー諮問委員
会と引継会も開催されました。
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他クラブのスローガンを記載しておきます。
新居浜中央ライオンズクラブ
　「笑顔のこころでウィサーブ」

新居浜別子ライオンズクラブ　
　「この先へ　感謝の想いを　紡ぐ奉仕」
新居浜ひうちライオンズクラブ
　「会員増強　女子力バネに　We　Serve」
　より実務的な会議となり役職の仕事の多さ、責任
の重さがひしひしと感じられる会議となりました。
これから１年間がんばっていきます。よろしくお願い
いたします。

　今治国際ホテルにて開催された２Ｒ年次会合に
参加してきました。
　３３６ A 地区内２Ｒ内のクラブより現時期役員の
方、三役の方合わせて 14９人の方が参加されてい
ました。
　羽田野ＲＣのご挨拶に始まり、第４回キャビネット
会議報告がなされました。また、議事では運営報
告および監査報告がなされました。
　地区役員報告、地区委員報告ではこの１年間の
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間の懇親が深められたと思います。
　現役員の方々、三役の方々１年間お疲れさまで
した。
次年度への御指導、御協力をお願いいたします。

日時：令和元年 7月 28日（日）7:00 ～　場所：商工会館周辺
愛リバー・愛ロード清掃（市民一斉清掃）が行われます。
　皆様のご参加お願いします。

お
知
ら
せ

お
知
ら
せ

●次期会長挨拶　古川貴章次期会長
●伝達事項
１．国際会長方針及び３３６－A地区ガバナー方針
２．会長方針
●審議事項
①理事委員長会、定例会の開催日時について　

・理事会　第一例会の週の月曜日
　　　　　１８:３０～　新居浜商工会館３階
・委員長会　理事会と同時開催
・第一例会　第２水曜日　１２:１５～１３:３０　ユアーズ
・第二例会　第４水曜日　１２:１５～１３:３０　ユアーズ
②取引銀行の件　愛媛銀行新居浜東支店とします。
③事務局員雇用について
　白石康代さんを令和元年７月１日～令和２年６月３０日まで雇用します。
　消費税アップ等の状況を鑑み基本給を２,０００円昇給します。
　給料支払日、雇用通知書に従い、月末締め、翌１０日支給とします。

④ 前年度決算報告と監査報告について
　７月第一例会で決算および監査報告をいたします。
⑤ 本年度予算について
　７月第一例会で審議願います。
⑥ 会費等納入時期について
　年４回、徴収させていただきます。（７月、１０月、１月、４月）
⑦ 各種支払いについて　　月末締め翌月５日払いとします。
⑧ 前年度三役への感謝状、記念品贈呈について
　７月第一例会で贈呈します。（１人１万円程度）
⑨ 会計監査委員への委嘱について
　７月第一例会で委嘱状をお渡しいたします。
⑩ クラブ発行領収書等会計以外の連署人決定について
　規約通り連署人は幹事といたします。
　（ライオンズクラブ国際協会役員必携クラブ会計第６章会計実務）
⑪ 委員会費について
　委員会内の親睦を図り、奉仕活動の原動力としてください。　
　3,000 円／人
⑫ 例会時の服装について　クールビズ導入を推奨いたします。
　７、８、９、１０月および翌年５、６月の上着なし、ノーネクタイＯＫ。
　但し、バッジ着用。
　クールビズ以外の期間（１１月～翌年４月）は正装とします。
⑬ 理事・委員長会へのオブザーバー参加について。
⑭ ２０１９年～２０２０年度地区緊急援助引当金補填について
　年度末に積立基準額 1,000 万円に対する不足額の補填
　年１,０００円／会員１名　（前期５００円、後期５００円）
⑮ 複合地区緊急援助資金不足額補填について　

　平成３０年度７月豪雨災害による支援金の拠出に伴う積立基準額
　１,０００万円に対する不足額の補填　　年４００円／会員１名
⑯ 愛媛アイバンク賛助会費について　　　　２０,０００円
⑰「ダメ。ゼッタイ」
　国連支援募金運動への協力について　５,０００円
⑱新居浜ユネスコ協会賛助会費について　１０,０００円
⑲ 岡部歩乃佳後援会会費に就いて　３０,０００円
⑳ あかがねミュージアムサポータークラブ会費について
 　１０,０００円
㉑ 新居浜市国際交流協会会費について　１０,０００円
㉒新居浜ユネスコ寄席（7/13）チケット購入について
　１６,０００円（800円×20 枚）
㉓８月理事･委員長会、８月第一例会日の変更について
　８月第２週はお盆期間のため
・８月理事･委員長会　８月１３日（火）から５日（月）
・８月第一例会　　　 ８月１４日（水）から７日（水）
㉔ 委員会開催日の変更について　
　会員会則委員会　第１水曜日から第４月曜日に変更
●確認事項
１．役員及び委員会構成表
２．行事予定表
●その他
　SANTA ANA LC　一周年の交流について
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第一副会長就任のご挨拶
次期第１副会長　伊 藤  嘉 秀　　　　　　　　　　　　　　　　　　        　

会計就任ご挨拶
会　計　福 山  　宏　　　　　　　　　　　　　　　　　　        　

　本年度、古川会長のもと会計を
仰せつかりました。
　私が数年前に会長を務めさせて
いただくことになった時に「幹事は
古川さんしか考えられない、成功
しても失敗しても古川さんが幹事

であれば悔いは無い。」と思い込み幹事を受けて
欲しいと一生懸命頼みこんで快く古川さんに幹事を
受けていただきました。
　司馬遼太郎の小説「関が原」で石田三成が頼
み込んで軍師として召抱えた島左近。「三成に過ぎ
たるものが二つあり、島の左近に佐和山の城」と
いう言葉がありますが私はそんな偉いものではあり
ませんが当時はそのような気持ちでした。
　古川さんにはいつか恩返しをせねばならないと以
前から覚悟をしておりました。

　いよいよ古川さんが会長に就任するにあたり会計
という立場で手伝わしていただける事を幸せに思い
ます。
　会計とは数字の事だけを見ておけば良いという
訳じゃなく三役として会長と幹事をあらゆる面からサ
ポートしなければならないと思っております。
　天野幹事もこれまでの、どの委員会でもエネルギ
ッシュに活動している姿を拝見しており大変心強く
感じております。
「Ｗｅ ｓｅｒｖｅ」の精神の基、天野幹事と共に古川
会長の活動をサポートしていきます。
　若輩者で頼りなく感じられるかも知れませんが新
居浜ライオンズクラブの為に一生懸命させていただ
きますのでご指導、ご鞭撻を何卒宜しくお願い申し
上げます。

　MC・ライオンズ情報・地区誌・
大会参加委員長を務めることにな
り早くも一年以上経過しました。
　今は次期の委員長さんに引継ぎ
を早くしたいと、そればかりを願っ
ております。

　西条市のキャビネット事務局へは冬頃よりキャビネ
ットの立ち上げ準備のために通い始めました。
月に２回、18:30 ～ 20:00 頃までガバナーを主に会
議と報告を熱心に実施しておりました。
　最初の頃は私も緊張して参加してお
りましたが次第に皆さんと仲良くしてい
ただけるようになり事務局へ訪問する
のが楽しみになってきました。
　度々ありました飲み会では私はきっち
り参加しようと思いホテルユニバースに
宿泊しては遅くまで親睦を深めていまし
た。今となっては懐かしく思います。
　私のメインの仕事は地区誌「四國」
の年４回の発刊でした。
　これが発刊出来なければ当委員会
の存在価値が無いと、これだけは解ら
ないなりにも一生懸命務めたつもりで
す。

　各リジョンの９名の委員の皆さんに明確な指示を
出してリーダーシップをとる立場でしたが皆さん私よ
り年上で経験豊富な方々で最初の委員会では正
直、皆さんが敵に見えたものです。
　委員の皆さんが理解のある方々で何とか委員長
を務める事が出来ました。
　地区年次大会の分科会で私は約１００名のライオ
ンの皆さんに約一時間も委員会の説明をする機会
があり、これが近年では一番緊張した時間でした。
　久し振りにパワーポイントを手に入れて説明資料

を作り、時間以内におさまるように一
人で時間を計りながらリハーサルして
本番に臨みました。終わった時には
本当にほっとしました。
　この委員長を引き受けて、「解らな
いことでも何とかなるもんだ。」と少し
度胸と自信がついた気がします。
今は地区誌最終号の４号を編集して
いる最中です。
　これが終われば私は満足してこの
役を終わることが出来ます。
　新居浜ライオンズクラブの皆さん、
いろいろとサポートいただきまして有
難うございました。

委員長退任と一年を振り返って
336-A地区MC・ライオンズ情報
地区誌・大会参加委員長　　　　　福 山  　宏　　　　　　　　　　　　　　　　　　        　

　起床時間まで、あと２時間もあ
る。まだまだゆっくり寝れる。
　外は寒い！暖かくして寝よ寝よ。
楽しい夢の続きを、せめてあと１時
間、いや 1.5 時間、いやいや２時
間は充分見れる。

　さっきまで見ていた楽し～い夢の続き。おやすみ
なさい。
　あー寝たな。あれ、まだ１時間あるや。２時間寝
よと思ってたのに何で目醒めたんやろ。
　そういえば変な夢見たな。変な夢のせいで汗を
掻いて寝苦しかったんや。嫌な夢やったな。伊藤
龍一さんが出てきて、「一年は早いもので、皆さん
のご協力で無事に職務を全うできました。」とか言う
てたな。
　あれなんやったんやろ。その後に、能瀬伸一さ
んが「私も肩の荷が下りました。」とか、可笑しい
こと言うてたな。肩の荷なんか下ろせるかいな。
　あー、その後に古川貴章さん隣におって、「そろ

そろ準備したほうがええよ。」とかこっち向いて笑い
ながら言うてたわ。嫌な夢やなー。寝苦しいはずや。
　まだ１時間は寝れるんやから、ゆっくり寝させっち
ゅう話やで。まええわ、まだ１時間ある。今度は、
楽しい夢見たらええわ、ゆっくりお休みや。
　待てよ！確かまだ二人出てきたな。そうや大竹崇
夫さんと白石誠一さんや「あんたのために６０周年、
６０人達成しとくで。」とか言うてたな。
　怖い夢やな。あんたのためにって？こんな事考え
てたら、ゆっくり寝れんで。しゃーない、起きる準備
しよか。顔でも洗うて、髭も剃っとくか。えらい夢見
てしもたな。
　お恥ずかしながら、こんな私の心境です。
そろそろ起きる準備しよか、どうか迷っている私で
すが、６０週年の記念式典・懇親会には会員皆さ
んが揃って乾杯したい気持ちは変わりません。
　何卒、これからもご指導のほど宜しくお願い申し
あげます。

●次期会長挨拶　古川貴章次期会長
●伝達事項
１．国際会長方針及び３３６－A地区ガバナー方針
２．会長方針
●審議事項
①理事委員長会、定例会の開催日時について　

・理事会　第一例会の週の月曜日
　　　　　１８:３０～　新居浜商工会館３階
・委員長会　理事会と同時開催
・第一例会　第２水曜日　１２:１５～１３:３０　ユアーズ
・第二例会　第４水曜日　１２:１５～１３:３０　ユアーズ
②取引銀行の件　愛媛銀行新居浜東支店とします。
③事務局員雇用について
　白石康代さんを令和元年７月１日～令和２年６月３０日まで雇用します。
　消費税アップ等の状況を鑑み基本給を２,０００円昇給します。
　給料支払日、雇用通知書に従い、月末締め、翌１０日支給とします。

④ 前年度決算報告と監査報告について
　７月第一例会で決算および監査報告をいたします。
⑤ 本年度予算について
　７月第一例会で審議願います。
⑥ 会費等納入時期について
　年４回、徴収させていただきます。（７月、１０月、１月、４月）
⑦ 各種支払いについて　　月末締め翌月５日払いとします。
⑧ 前年度三役への感謝状、記念品贈呈について
　７月第一例会で贈呈します。（１人１万円程度）
⑨ 会計監査委員への委嘱について
　７月第一例会で委嘱状をお渡しいたします。
⑩ クラブ発行領収書等会計以外の連署人決定について
　規約通り連署人は幹事といたします。
　（ライオンズクラブ国際協会役員必携クラブ会計第６章会計実務）
⑪ 委員会費について
　委員会内の親睦を図り、奉仕活動の原動力としてください。　
　3,000 円／人
⑫ 例会時の服装について　クールビズ導入を推奨いたします。
　７、８、９、１０月および翌年５、６月の上着なし、ノーネクタイＯＫ。
　但し、バッジ着用。
　クールビズ以外の期間（１１月～翌年４月）は正装とします。
⑬ 理事・委員長会へのオブザーバー参加について。
⑭ ２０１９年～２０２０年度地区緊急援助引当金補填について
　年度末に積立基準額 1,000 万円に対する不足額の補填
　年１,０００円／会員１名　（前期５００円、後期５００円）
⑮ 複合地区緊急援助資金不足額補填について　

　平成３０年度７月豪雨災害による支援金の拠出に伴う積立基準額
　１,０００万円に対する不足額の補填　　年４００円／会員１名
⑯ 愛媛アイバンク賛助会費について　　　　２０,０００円
⑰「ダメ。ゼッタイ」
　国連支援募金運動への協力について　５,０００円
⑱新居浜ユネスコ協会賛助会費について　１０,０００円
⑲ 岡部歩乃佳後援会会費に就いて　３０,０００円
⑳ あかがねミュージアムサポータークラブ会費について
 　１０,０００円
㉑ 新居浜市国際交流協会会費について　１０,０００円
㉒新居浜ユネスコ寄席（7/13）チケット購入について
　１６,０００円（800円×20 枚）
㉓８月理事･委員長会、８月第一例会日の変更について
　８月第２週はお盆期間のため
・８月理事･委員長会　８月１３日（火）から５日（月）
・８月第一例会　　　 ８月１４日（水）から７日（水）
㉔ 委員会開催日の変更について　
　会員会則委員会　第１水曜日から第４月曜日に変更
●確認事項
１．役員及び委員会構成表
２．行事予定表
●その他
　SANTA ANA LC　一周年の交流について

  ライオンキー伝達式　　　　
　           ６月第２例会

　伊藤龍一会長より
　　　　古川貴章次期会長へ

わかっていない事がたくさんあります。
　このクラブで、諸先輩方との社会奉仕活動を通
じて、たくさんの人と交流し、もっと視野を広げ、も
っと器の大きな人間になれる様に成長したいと思っ
ております。
　まだまだ若輩者でありますが、新居浜ライオンズ
クラブの一員として、明るい未来に進んで行けるこ
とを楽しみにしております。
　長いお付き合いになると思いますが、宜しくお願
いします。We Serve.

氏　　名　河 端  信 人
生年月日　昭和４８年１１月１２日
スポンサー　能瀬伸一ライ

オン

所　　属　青少年委員会
住　　所　〒７９２

００２３新居浜市繁本町 9-1077
電　　話　(0897)33-1019（FAX兼）
趣　　味　ジョギング

勤　務　先　河端硝子（株）
勤務先住所　〒７９２

００１２新居浜市中須賀町 1-7-15　
勤務先TEL　(0897)33-2626
勤務先FAX　(0897)32-9705
役　　　職　常務取締役
結婚記念日　平成１１年 3月１３日

かわばた　  のぶと

　はじめまして。この度、能瀬幹事のお誘いを受け、
新居浜ライオンズクラブに入会させていただきました
河端信人です。仕事は、建設業のガラス・サッシ
工事をしております。
　私はこれまで、仕事・家庭・自分の事が中心で、
ボランティア活動の経験はあまりありませんが、今回
入会を決めた理由は、地域のために社会奉仕活動
に取り組むという、このクラブの目的に興味を持った
からです。
　40 代後半に入った今でも、世間の知らない事や

新  会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介新  会 員 紹 介 会 員 紹 介



次期準備理事・委員長会報告
6月18日（火）18:30～ 商工会館3F研修室
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会長スローガン「絆」

クラブ新会員オリエンテーションに参加して
MC広報委員長　奥嶋 啓一郎　　　日時：令和元年 6月 12 日（水）19:00 ～　場所：ユアーズ　　　　　　　
　　　　　　　　　        　

　

６月理事・委員長会
6月 10日（月）18:30～ みなと

●会長挨拶　伊藤龍一会長
●審議事項
１．優待会員について　山口　泰さん
２．４月家族会決算について
３．６月第二夜間例会予算（案）について
４．土岐計一さんお見舞金の支出について　10,000 円
５．次期委員長スクール登録料について
　18,000 円（＠2,000 円×9名）6月22日西条市総合文化会館
６．例会１００％出席者記念品の予算について
　32,400 円（１０名程度）
７．例会名札購入について
●報告事項
１．ライオンズクエスト「ライフスキル教育」プログラム愛媛セミナー
　５月２５日（土）13:00 ～ レイグラッツェふじ
　出席者：大竹崇夫次期青少年･LCIF･ライオンズクエスト委員、
　後藤達也次期青少年委員長
２．３３６複合地区年次大会
　５月２５日（土）～２６日（日）総社市スポーツセンター
　出席者： 伊藤龍一会長、能瀬伸一幹事、岡田賢治会計
　古川貴章第一副会長、天野 淳副幹事、福山 宏副会計
３．２R年次会合並びに懇親会
　６月１日（土）15:00 ～ 今治国際ホテル
　出席者：伊藤龍一会長、能瀬伸一幹事、岡田賢治会計
　大竹崇夫次期青少年･LCIF･ライオンズクエスト委員
　古川貴章第一副会長、天野淳副幹事、福山宏副会計
４．次期三役オリエンテーション
　６月２日（日）13:00 ～ ウェルピア伊予
　出席者：古川貴章第一副会長、天野淳副幹事、福山宏副会計
５．６月８日（土）ユアーズ
　・１Ｚ準備ゾーン会議 14:30 ～　
　出席者・大竹崇夫次期青少年･LCIF･ライオンズクエスト委員
　古川貴章第一副会長、天野淳副幹事、福山宏副会計、鈴木
　雅志次期会員会則委員（代）
　・第４回地区ガバナー諮問委員会、
　　年次会合並びに引継ぎ会　15:00 ～
　出席者：伊藤龍一会長、能瀬伸一幹事、古川貴章第一副会長、
　天野淳副幹事、福山宏副会計、L 松浦一雄（代）、鈴木雅志
　次期会員会則委員（代）
６．クラブ新会員オリエンテーション
　６月１２日（水）19:00 ～ ユアーズ
　出席者：新会員　 L 奥嶋啓一郎、L橋田信一朗、L外山貴一、
　L高木泰斉（６月入会予定）L河端信人、Ｌ今村　忍
　伊藤龍一会長、能瀬伸一幹事、古川貴章第一副会長、大上
　幸雄 T･T、塩見秀晴出席大会委員長、後藤達也計画財務委
　員長、天野淳ＭＣ広報委員長、金田智行青少年委員長、譽田

　幸弘保健福祉委員長、高橋在錫環境保全副委員長、大竹崇
　夫会員会則委員長、白石誠一会員会則副委員長、鈴木雅志
　会員会則委員
７．令和元年度えひめ学園･ひびき分校･わかば分教室関係機関
　連絡会議　６月１３日（木）13:00 ～ えひめ学園
　出席者：古川貴章第一副会長、天野淳副幹事、後藤達也次
　期青少年委員長　　
８．６月２２日（土）西条市総合文化会館
　　・次期リジョン協議会　１０:３０～
　出席者：大竹崇夫次期青少年･LCIF･ライオンズクエスト委員
　・準備リジョン会議　11:10 ～
　出席者：大竹崇夫次期青少年･LCIF･ライオンズクエスト委員
　古川貴章第一副会長、天野淳副幹事、福山宏副会計
　・２Ｒ献血献眼推進セミナー　13:00 ～
　出席者：大竹崇夫次期青少年･LCIF･ライオンズクエスト委員
　次期各委員会委員長、Ｌ･T、T･T（８名）
　天野淳（代理）計画財務委員長、白石誠一会員会則委員長、
　奥嶋啓一郎ＭＣ広委員長、後藤達也青少年委員長、小野周
　平保健福祉委員長、藤縄洲二環境保全委員長、加藤久博Ｌ･
　T、古川貴章（代理）T･T
　・次期委員長スクール　14:00 ～
　出席者：大竹崇夫次期青少年･LCIF･ライオンズクエスト委員
　次期各委員会委員長、Ｌ･T、T･T（８名）
　天野淳（代理）計画財務委員長、白石誠一会員会則委員長、
　奥嶋啓一郎ＭＣ広委員長、後藤達也青少年委員長、小野周
　平保健福祉委員長、藤縄洲二環境保全委員長、加藤久博Ｌ･
　T、古川貴章（代理）T･T
９．令和元年度新居浜居市環境美化推進協議会総会
　６月２４日（月）10:00 ～ 新居浜市役所
　出席者：藤縄洲二次期環境保全委員長
10．令和元年度第 30 回新居浜市中学生英語スピーチコンテスト
　実行委員会　6月26日（水）15:00 ～ 新居浜市役所
　出席者：古川貴章第一副会長、天野淳副幹事、後藤達也次
　期青少年委員長
11．第５８回OSALフォーラム（広島）１１月８日（金）～１０日（日）
　早期登録料　６月  ３日（月）～８月３０日（金）12,000 円
　通常登録料　８月３１日（土）～９月３０日（月）13,000 円
　詳細は事務局までお問い合わせください。
12．環境保全委員会リサイクル事業売上金　3,430 円
13．６月第一例会で河端信人さん入会式を行います。
●委員会報告
会員会則委員会
　６月第１例会で新会員入会式を行います。
出席大会委員会
　６月第２例会は100％例会を目指します。ご協力お願いします。
計画財務委員会
　家族会決算報告、６月第二夜間例会予算案
●その他　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

●次期会長挨拶　古川貴章次期会長
●伝達事項
１．国際会長方針及び３３６－A地区ガバナー方針
２．会長方針
●審議事項
①理事委員長会、定例会の開催日時について　

・理事会　第一例会の週の月曜日
　　　　　１８:３０～　新居浜商工会館３階
・委員長会　理事会と同時開催
・第一例会　第２水曜日　１２:１５～１３:３０　ユアーズ
・第二例会　第４水曜日　１２:１５～１３:３０　ユアーズ
②取引銀行の件　愛媛銀行新居浜東支店とします。
③事務局員雇用について
　白石康代さんを令和元年７月１日～令和２年６月３０日まで雇用します。
　消費税アップ等の状況を鑑み基本給を２,０００円昇給します。
　給料支払日、雇用通知書に従い、月末締め、翌１０日支給とします。

④ 前年度決算報告と監査報告について
　７月第一例会で決算および監査報告をいたします。
⑤ 本年度予算について
　７月第一例会で審議願います。
⑥ 会費等納入時期について
　年４回、徴収させていただきます。（７月、１０月、１月、４月）
⑦ 各種支払いについて　　月末締め翌月５日払いとします。
⑧ 前年度三役への感謝状、記念品贈呈について
　７月第一例会で贈呈します。（１人１万円程度）
⑨ 会計監査委員への委嘱について
　７月第一例会で委嘱状をお渡しいたします。
⑩ クラブ発行領収書等会計以外の連署人決定について
　規約通り連署人は幹事といたします。
　（ライオンズクラブ国際協会役員必携クラブ会計第６章会計実務）
⑪ 委員会費について
　委員会内の親睦を図り、奉仕活動の原動力としてください。　
　3,000 円／人
⑫ 例会時の服装について　クールビズ導入を推奨いたします。
　７、８、９、１０月および翌年５、６月の上着なし、ノーネクタイＯＫ。
　但し、バッジ着用。
　クールビズ以外の期間（１１月～翌年４月）は正装とします。
⑬ 理事・委員長会へのオブザーバー参加について。
⑭ ２０１９年～２０２０年度地区緊急援助引当金補填について
　年度末に積立基準額 1,000 万円に対する不足額の補填
　年１,０００円／会員１名　（前期５００円、後期５００円）
⑮ 複合地区緊急援助資金不足額補填について　

　平成３０年度７月豪雨災害による支援金の拠出に伴う積立基準額
　１,０００万円に対する不足額の補填　　年４００円／会員１名
⑯ 愛媛アイバンク賛助会費について　　　　２０,０００円
⑰「ダメ。ゼッタイ」
　国連支援募金運動への協力について　５,０００円
⑱新居浜ユネスコ協会賛助会費について　１０,０００円
⑲ 岡部歩乃佳後援会会費に就いて　３０,０００円
⑳ あかがねミュージアムサポータークラブ会費について
 　１０,０００円
㉑ 新居浜市国際交流協会会費について　１０,０００円
㉒新居浜ユネスコ寄席（7/13）チケット購入について
　１６,０００円（800円×20 枚）
㉓８月理事･委員長会、８月第一例会日の変更について
　８月第２週はお盆期間のため
・８月理事･委員長会　８月１３日（火）から５日（月）
・８月第一例会　　　 ８月１４日（水）から７日（水）
㉔ 委員会開催日の変更について　
　会員会則委員会　第１水曜日から第４月曜日に変更
●確認事項
１．役員及び委員会構成表
２．行事予定表
●その他
　SANTA ANA LC　一周年の交流について

　６月１２日にユアーズで行われた
新入会員オリエンテーションに参加
いたしました。
　今年は再入会の方を含む７人の
同期に恵まれ心強く感じています。
冒頭で伊藤会長から挨拶がありま

したが、写真撮影に気を取られてしまい、記憶に
全く無い事をこの場にて謹んでお詫び申し上げま
す。
　オリエンテーションでは、３３６－Ａ地区や２Ｒ（リジ
ョン）、１Ｚ（ゾーン）等の説明を会員会則委員長の
大竹さんより説明していただきました。
　その後、各委員長の方から委員会が行っている
内容などを説明していただきました。
懇親会も設営していただき、同じ委員会の方以外
でお話をしたことのないみなさんと、ライオンズクラ

ブについていろいろお話をしていただき、新しい発
見もありました。
　まだまだ、知らないことや分からないことが沢山
ありますが、一つずつアクティビティに参加しながら、
教えていただいたり覚えていければと思います。
　最後に、伝統ある新居浜ライオンズのメンバーと
してふさわしい奉仕活動ができるように心がけていき
ます。

氏　　名　今  村     忍
生年月日　昭和４５年８月２５日
スポンサー　伊藤龍一ライ

オン

所　　属　MC広報委員会
住　　所　〒７９２

０８０２新居浜市新須賀町 3-1-254
電　　話　090-7141-0239

勤　務　先　住友生命保険（相）
勤務先住所　〒７９２

０８０２新居浜市新須賀町 3-1-82　
勤務先TEL　(0897)34-5420
勤務先FAX　(0897)34-5444
役　　　職　所長
趣　　　味　旅行・ゴルフ・食べ飲み歩き

いまむら        しのぶ

　この度、伊藤龍一会長にお誘い頂き入会させて
頂いた今村忍です。
　住友生命の営業をしています。マグロの様に止
まると死んでしまうので毎日走り回っています。
その為、日焼け、シミと格闘中です（笑）
　体を動かすことが好きなので、何かあれば声をか
けて頂ければ嬉しいです。

　性格は明るいの一言で、あまり悩まず楽天的な
自由人で、型にはまる事があまり無く、直感で生き
ています。
　これからは諸先輩方の様に私自身も成長し、地
域社会に貢献出来るように頑張りたいと思います。
ご指導よろしくお願い致します。

新  会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介新  会 員 紹 介 会 員 紹 介
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第1409回 6 月第一例会
6月 12日（水）12:15～ ユアーズ

第1410回 6 月第二例会
（夜間引継例会）

6月 26日（水）18:00～ ユアーズ

- 8 - - 9 -

Niihama Lions Club 会長スローガン「絆」

■開会ゴング
■会長挨拶　伊藤龍一会長
■入会式
　新会員：河端硝子（株）河端信人さん
■表彰
　会員増強キー賞　岡田賢治ライオン
　国際会長感謝状　福山　宏ライオン
　地区年次大会運営感謝状　伊藤龍一会長
■審議事項
１．優待会員について　　山口　泰ライオン
２．４月家族会決算について
３．６月第二夜間例会予算（案）について
４．土岐計一さんお見舞金の支出について　10,000 円
５．次期委員長スクール登録料について
　18,000 円（＠2,000 円×9名）6月22日 西条総合文化会館
６．例会１００％出席者記念品の予算について
　32,400 円（１０名程度）

７．例会名札購入について
■幹事報告
・報告事項
１．ライオンズクエスト「ライフスキル教育」プログラム愛媛セミナー
　５月２５日（土）13:00 ～ レイグラッツェふじ
　出席者：大竹崇夫次期青少年･LCIF･ライオンズクエスト委員、
　後藤達也次期青少年委員長
２．３３６複合地区年次大会
　５月２５日（土）～２６日（日）総社市スポーツセンター
　出席者： 伊藤龍一会長、能瀬伸一幹事、岡田賢治会計
　古川貴章第一副会長、天野 淳副幹事、福山 宏副会計
３．２R年次会合並びに懇親会
　６月１日（土）15:00 ～ 今治国際ホテル
　出席者：伊藤龍一会長、能瀬伸一幹事、岡田賢治会計、大
　竹崇夫次期青少年･LCIF･ライオンズクエスト委員、古川貴章第
　一副会長、天野淳副幹事、福山宏副会計
４．次期三役オリエンテーション
　６月２日（日）13:00 ～ ウェルピア伊予
　出席者：古川貴章第一副会長、天野淳副幹事、福山宏副会計
５．６月８日（土）ユアーズ
・１Ｚ準備ゾーン会議 14:30 ～　
　出席者：大竹崇夫次期青少年･LCIF･ライオンズクエスト委員
　古川貴章第一副会長、天野淳副幹事、福山宏副会計、鈴木
　雅志次期会員会則委員（代）
・第４回地区ガバナー諮問委員会
　年次会合並びに引継ぎ会 15:00 ～
　出席者：伊藤龍一会長、能瀬伸一幹事、古川貴章第一副会長、

　天野淳副幹事、福山宏副会計、L 松浦一雄（代）、鈴木雅志
　次期会員会則委員（代）
６．クラブ新会員オリエンテーション
　６月１２日（水）19:00 ～ ユアーズ
　出席者：新会員　 L 奥嶋啓一郎、L橋田信一朗、L外山貴一、
　L高木泰斉（６月入会予定）L河端信人、Ｌ今村　忍
　伊藤龍一会長、能瀬伸一幹事、古川貴章第一副会長、大上
　幸雄 T･T、塩見秀晴出席大会委員長、後藤達也計画財務委
　員長、天野淳ＭＣ広報委員長、金田智行青少年委員長、譽田
　幸弘保健福祉委員長、高橋在錫環境保全副委員長、大竹崇
　夫会員会則委員長、白石誠一会員会則副委員長、鈴木雅志
　会員会則委員
７．令和元年度えひめ学園･ひびき分校･わかば分教室関係機関連
　絡会議６月１３日（木）13:00 ～ えひめ学園
　出席者：古川貴章第一副会長、天野淳副幹事、後藤達也次
　期青少年委員長　
８．６月２２日（土）西条市総合文化会館
　・次期リジョン協議会　10:30 ～
　出席者：大竹崇夫次期青少年･LCIF･ライオンズクエスト委員
　・準備リジョン会議　11:10 ～
　出席者：大竹崇夫次期青少年･LCIF･ライオンズクエスト委員
　古川貴章第一副会長、天野淳副幹事、福山宏副会計
　・２Ｒ献血献眼推進セミナー　13:00 ～
　出席者：大竹崇夫次期青少年･LCIF･ライオンズクエスト委員
　次期各委員会委員長、Ｌ･T、T･T（８名）
　天野淳（代理）計画財務委員長、白石誠一会員会則委員長、
　奥嶋啓一郎ＭＣ広委員長、後藤達也青少年委員長、小野周平
　保健福祉委員長、藤縄洲二環境保全委員長、加藤久博Ｌ･T、
　古川貴章（代理）T･T
　・次期委員長スクール　14:00 ～

　出席者：大竹崇夫次期青少年･LCIF･ライオンズクエスト委員
　次期各委員会委員長、Ｌ･T、T･T（８名）
　天野 淳（代理）計画財務委員長、白石誠一会員会則委員長、
　奥嶋啓一郎ＭＣ広委員長、後藤達也青少年委員長、小野周平
　保健福祉委員長、藤縄洲二環境保全委員長、加藤久博Ｌ･T、
　古川貴章（代理）T･T
９．令和元年度新居浜居市環境美化推進協議会総会
　６月２４日（月）10:00 ～ 新居浜市役所
　出席者：藤縄洲二次期環境保全委員長
10．令和元年度第３０回新居浜市中学生英語スピーチコンテスト実
　行委員会 6月26日（水）15:00 ～ 新居浜市役所
　出席者・古川貴章第一副会長、天野淳副幹事、後藤達也次
　期青少年委員長
11．第５８回OSALフォーラム（広島）１１月８日（金）～１０日（日）
　早期登録料　６月  ３日（月）～８月３０日（金）12,000 円
　通常登録料　８月３１日（土）～９月３０日（月）13,000 円
　詳細は事務局までお問い合わせください。
12．環境保全委員会リサイクル事業売上金　３,４３０円
■委員会報告
出席大会委員会　６月第２例会は１００％出席を目指します。
計画財務委員会
　4/20 家族会の決算報告、６月第２例会（夜間例会）の予算案
ゴルフ部会
　7/14月例ゴルフ参加要請
■出席報告
　会員数５８名、出席４６名、
　欠席１２名、出席率 79.3％
■テール・ツイスタータイム
　ドネーション　￥87,000　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　

運
営
委
員
会

第
一
副
会
長
（
伊
藤
嘉
秀
）

  委　員　会 　　委　員　長　　　 副  委  員  長　　担  当  理  事　　　　　　　　　　　　　　委　　　　員
  会 員 会 則   白 石  誠 一     鈴 木  雅 志     白 石  誠 一    佐 伯  澄 男  

  出 席 大 会   高 橋  在 錫     檜 垣  孝 志     有 富  正 治    岡 田  賢 治    妹 尾  光 章    徳 村      明    山 口 　 泰
                          

　　    
 
  計 画 財 務   能 瀬  伸 一     橋田 信一郎    神 野  雄 太     大 上  幸 雄    加 藤  久 博    中 田  君 江    永 易  明 洋                                                                                                   

  
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　    真 鍋  憲 夫    村 上  博 昭                                                               

 
 ＭＣ広報    奥嶋 啓一郎     青 野  泰 介    山 下  邦 俊   

  伊 藤  久 門    宇 野  博 文    大 石  隆 憲    林　  幸 央
                                                                             今  村     忍       　　　

 
 青   少   年   後 藤  達 也     真 木  泰 彦    土 岐  計 一  

   上  野     剛    大 竹  崇 夫    岡 田  浩 二    岡村 真里哉
                                                                            金 田  智 行    河 端  信 人                                                                                           

   
保 健 福 祉   小 野  周 平     近 藤  充 徳    田 村  征 夫 　  石 川   　稔    近 藤  盛 文    塩 見  秀 晴    外 山  貴 一                                                                             高 橋  尚 毅    松 浦  一 雄

  環 境 保 全   藤 縄  洲 二     土 岐  敏 勝    石 川  敏 則  
    近 藤  眞 而    杉 田  友 裕     譽 田  幸 弘   村上 順一郎

                                                                                                                                                                

第
二
副
会
長
（
新
田
久
司
）

事
業
委
員
会

役員 及び 委員会 構成 表
２０１９年7月～２０２０年6月

国際協会３３６－Ａ地区２Ｒ－１Ｚ　新居浜ライオンズクラブ
３３６－Ａ地区
　2R青少年・LCIF・ライオンズクエスト委員　大 竹  崇 夫

 役　　職 氏　　名

  会  　　　    長 古 川  貴 章
   伊 藤  龍 一
    第 一 副 会 長  伊 藤  嘉 秀
    第 二 副 会 長  新 田  久 司
  幹  　　　　事 天  野  　淳
  会  　　　　計 福  山  　宏
 ライオン・テーマー 加 藤  久 博

 役　　職 氏　　名

  テール・ツイスター 宇 野  博 文
  会員理事 / 委員長 白 石  誠 一
    ク ラ ブ 理 事  有 富  正 治
  ク ラ ブ 理 事  神 野  雄 太
    ク ラ ブ 理 事  山 下  邦 俊
    ク ラ ブ 理 事  土 岐  計 一
    ク ラ ブ 理 事  田 村  征 夫

 役　　職 氏　　名

     ク ラ ブ 理 事     石 川  敏 則
   副　　幹　　事 大 上  幸 雄
   副　　会　　計 岡 田  賢 治
   副ライオン・テーマー 能 瀬  伸 一    
      副テール・ツイスター 小 野  周 平 
    会計監査委員  永 易  明 洋
    会計監査委員  塩 見  秀 晴

直前会長／クラブ
LCIF コーディネーター

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

●次期会長挨拶　古川貴章次期会長
●伝達事項
１．国際会長方針及び３３６－A地区ガバナー方針
２．会長方針
●審議事項
①理事委員長会、定例会の開催日時について　

・理事会　第一例会の週の月曜日
　　　　　１８:３０～　新居浜商工会館３階
・委員長会　理事会と同時開催
・第一例会　第２水曜日　１２:１５～１３:３０　ユアーズ
・第二例会　第４水曜日　１２:１５～１３:３０　ユアーズ
②取引銀行の件　愛媛銀行新居浜東支店とします。
③事務局員雇用について
　白石康代さんを令和元年７月１日～令和２年６月３０日まで雇用します。
　消費税アップ等の状況を鑑み基本給を２,０００円昇給します。
　給料支払日、雇用通知書に従い、月末締め、翌１０日支給とします。

④ 前年度決算報告と監査報告について
　７月第一例会で決算および監査報告をいたします。
⑤ 本年度予算について
　７月第一例会で審議願います。
⑥ 会費等納入時期について
　年４回、徴収させていただきます。（７月、１０月、１月、４月）
⑦ 各種支払いについて　　月末締め翌月５日払いとします。
⑧ 前年度三役への感謝状、記念品贈呈について
　７月第一例会で贈呈します。（１人１万円程度）
⑨ 会計監査委員への委嘱について
　７月第一例会で委嘱状をお渡しいたします。
⑩ クラブ発行領収書等会計以外の連署人決定について
　規約通り連署人は幹事といたします。
　（ライオンズクラブ国際協会役員必携クラブ会計第６章会計実務）
⑪ 委員会費について
　委員会内の親睦を図り、奉仕活動の原動力としてください。　
　3,000 円／人
⑫ 例会時の服装について　クールビズ導入を推奨いたします。
　７、８、９、１０月および翌年５、６月の上着なし、ノーネクタイＯＫ。
　但し、バッジ着用。
　クールビズ以外の期間（１１月～翌年４月）は正装とします。
⑬ 理事・委員長会へのオブザーバー参加について。
⑭ ２０１９年～２０２０年度地区緊急援助引当金補填について
　年度末に積立基準額 1,000 万円に対する不足額の補填
　年１,０００円／会員１名　（前期５００円、後期５００円）
⑮ 複合地区緊急援助資金不足額補填について　

　平成３０年度７月豪雨災害による支援金の拠出に伴う積立基準額
　１,０００万円に対する不足額の補填　　年４００円／会員１名
⑯ 愛媛アイバンク賛助会費について　　　　２０,０００円
⑰「ダメ。ゼッタイ」
　国連支援募金運動への協力について　５,０００円
⑱新居浜ユネスコ協会賛助会費について　１０,０００円
⑲ 岡部歩乃佳後援会会費に就いて　３０,０００円
⑳ あかがねミュージアムサポータークラブ会費について
 　１０,０００円
㉑ 新居浜市国際交流協会会費について　１０,０００円
㉒新居浜ユネスコ寄席（7/13）チケット購入について
　１６,０００円（800円×20 枚）
㉓８月理事･委員長会、８月第一例会日の変更について
　８月第２週はお盆期間のため
・８月理事･委員長会　８月１３日（火）から５日（月）
・８月第一例会　　　 ８月１４日（水）から７日（水）
㉔ 委員会開催日の変更について　
　会員会則委員会　第１水曜日から第４月曜日に変更
●確認事項
１．役員及び委員会構成表
２．行事予定表
●その他
　SANTA ANA LC　一周年の交流について

■開会ゴング
■会長挨拶並びに会長退任挨拶
　伊藤龍一会長
■入会式
　新会員
　住友生命保険（相）　今村　忍さん
■審議事項
　なし
■幹事報告並びに幹事退任挨拶　能瀬伸一幹事
・報告事項
１．令和元年度えひめ学園･ひびき分校･わかば分教室関係機関連
　絡会議　６月１３日（木） 13:00 ～　えひめ学園
　出席者　古川貴章第一副会長、天野淳副幹事、後藤達也次
　期青少年委員長　　
２．６月２２日（土）西条市総合文化会館
　・次期リジョン協議会　10:30 ～
　出席者：大竹崇夫次期青少年･GST･LCIF･ライオンズクエスト
　委員
　・準備リジョン会議　11:10 ～
　出席者：大竹崇夫次期青少年･GST･LCIF･ライオンズクエスト
　委員、古川貴章第一副会長、天野淳副幹事、福山宏副会計
　・２Ｒ献血献眼推進セミナー　13:00 ～
　出席者：大竹崇夫次期青少年･GST･LCIF･ライオンズクエスト
　委員、次期各委員会委員長、Ｌ･T、T･T　（８名）
　天野 淳（代理）計画財務委員長、鈴木雅志（代理）会員会
　則委員、奥嶋啓一郎ＭＣ広委員長、後藤達也青少年委員長、
　小野周平保健福祉委員長、藤縄洲二環境保全委員長、加藤
　久博Ｌ･T、古川貴章（代理）T･T
　・次期委員長スクール　14:00 ～

　出席者：大竹崇夫次期青少年･GST･LCIF･ライオンズクエスト
　委員、次期各委員会委員長、Ｌ･T、T･T　（８名）
　天野 淳（代理）計画財務委員長、鈴木雅志（代理）会員会
　則委員、奥嶋啓一郎ＭＣ広委員長、後藤達也青少年委員長、
　小野周平保健福祉委員長、藤縄洲二環境保全委員長、加藤
　久博Ｌ･T、古川貴章（代理）T･T
３．令和元年度新居浜居市環境美化推進協議会総会
　６月２４日（月）10:00 ～ 新居浜市役所
　出席者：藤縄洲二次期環境保全委員長
４．令和元年度第 30 回新居浜市中学生英語スピーチコンテスト実
　行委員会　6月26日（水）15:00 ～新居浜市役所
　出席者：古川貴章第一副会長、天野淳副幹事、後藤達也次
　期青少年委員長
■委員会報告並びに各委員長退任挨拶
　出席大会委員会　塩見委員長　100％例会達成について
　大竹崇夫、後藤達也、天野　淳、金田智行、譽田幸弘、高
　橋在錫
■会長キー伝達式
　伊藤龍一会長より古川貴章次期会長へ
■出席報告
　会員数５９名、出席５９名、欠席０名、出席率 100％
■テール・ツイスタータイム
　ドネーション　￥ 136,000　ファイン　￥3,000　　　　　　　　
■懇親会
　　　　　　　　例会出席率100％達成
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第1409回 6 月第一例会
6月 12日（水）12:15～ ユアーズ

第1410回 6 月第二例会
（夜間引継例会）

6月 26日（水）18:00～ ユアーズ

- 8 - - 9 -

会長スローガン「絆」

■開会ゴング
■会長挨拶　伊藤龍一会長
■入会式
　新会員：河端硝子（株）河端信人さん
■表彰
　会員増強キー賞　岡田賢治ライオン
　国際会長感謝状　福山　宏ライオン
　地区年次大会運営感謝状　伊藤龍一会長
■審議事項
１．優待会員について　　山口　泰ライオン
２．４月家族会決算について
３．６月第二夜間例会予算（案）について
４．土岐計一さんお見舞金の支出について　10,000 円
５．次期委員長スクール登録料について
　18,000 円（＠2,000 円×9名）6月22日 西条総合文化会館
６．例会１００％出席者記念品の予算について
　32,400 円（１０名程度）

７．例会名札購入について
■幹事報告
・報告事項
１．ライオンズクエスト「ライフスキル教育」プログラム愛媛セミナー
　５月２５日（土）13:00 ～ レイグラッツェふじ
　出席者：大竹崇夫次期青少年･LCIF･ライオンズクエスト委員、
　後藤達也次期青少年委員長
２．３３６複合地区年次大会
　５月２５日（土）～２６日（日）総社市スポーツセンター
　出席者： 伊藤龍一会長、能瀬伸一幹事、岡田賢治会計
　古川貴章第一副会長、天野 淳副幹事、福山 宏副会計
３．２R年次会合並びに懇親会
　６月１日（土）15:00 ～ 今治国際ホテル
　出席者：伊藤龍一会長、能瀬伸一幹事、岡田賢治会計、大
　竹崇夫次期青少年･LCIF･ライオンズクエスト委員、古川貴章第
　一副会長、天野淳副幹事、福山宏副会計
４．次期三役オリエンテーション
　６月２日（日）13:00 ～ ウェルピア伊予
　出席者：古川貴章第一副会長、天野淳副幹事、福山宏副会計
５．６月８日（土）ユアーズ
・１Ｚ準備ゾーン会議 14:30 ～　
　出席者：大竹崇夫次期青少年･LCIF･ライオンズクエスト委員
　古川貴章第一副会長、天野淳副幹事、福山宏副会計、鈴木
　雅志次期会員会則委員（代）
・第４回地区ガバナー諮問委員会
　年次会合並びに引継ぎ会 15:00 ～
　出席者：伊藤龍一会長、能瀬伸一幹事、古川貴章第一副会長、

　天野淳副幹事、福山宏副会計、L 松浦一雄（代）、鈴木雅志
　次期会員会則委員（代）
６．クラブ新会員オリエンテーション
　６月１２日（水）19:00 ～ ユアーズ
　出席者：新会員　 L 奥嶋啓一郎、L橋田信一朗、L外山貴一、
　L高木泰斉（６月入会予定）L河端信人、Ｌ今村　忍
　伊藤龍一会長、能瀬伸一幹事、古川貴章第一副会長、大上
　幸雄 T･T、塩見秀晴出席大会委員長、後藤達也計画財務委
　員長、天野淳ＭＣ広報委員長、金田智行青少年委員長、譽田
　幸弘保健福祉委員長、高橋在錫環境保全副委員長、大竹崇
　夫会員会則委員長、白石誠一会員会則副委員長、鈴木雅志
　会員会則委員
７．令和元年度えひめ学園･ひびき分校･わかば分教室関係機関連
　絡会議６月１３日（木）13:00 ～ えひめ学園
　出席者：古川貴章第一副会長、天野淳副幹事、後藤達也次
　期青少年委員長　
８．６月２２日（土）西条市総合文化会館
　・次期リジョン協議会　10:30 ～
　出席者：大竹崇夫次期青少年･LCIF･ライオンズクエスト委員
　・準備リジョン会議　11:10 ～
　出席者：大竹崇夫次期青少年･LCIF･ライオンズクエスト委員
　古川貴章第一副会長、天野淳副幹事、福山宏副会計
　・２Ｒ献血献眼推進セミナー　13:00 ～
　出席者：大竹崇夫次期青少年･LCIF･ライオンズクエスト委員
　次期各委員会委員長、Ｌ･T、T･T（８名）
　天野淳（代理）計画財務委員長、白石誠一会員会則委員長、
　奥嶋啓一郎ＭＣ広委員長、後藤達也青少年委員長、小野周平
　保健福祉委員長、藤縄洲二環境保全委員長、加藤久博Ｌ･T、
　古川貴章（代理）T･T
　・次期委員長スクール　14:00 ～

　出席者：大竹崇夫次期青少年･LCIF･ライオンズクエスト委員
　次期各委員会委員長、Ｌ･T、T･T（８名）
　天野 淳（代理）計画財務委員長、白石誠一会員会則委員長、
　奥嶋啓一郎ＭＣ広委員長、後藤達也青少年委員長、小野周平
　保健福祉委員長、藤縄洲二環境保全委員長、加藤久博Ｌ･T、
　古川貴章（代理）T･T
９．令和元年度新居浜居市環境美化推進協議会総会
　６月２４日（月）10:00 ～ 新居浜市役所
　出席者：藤縄洲二次期環境保全委員長
10．令和元年度第３０回新居浜市中学生英語スピーチコンテスト実
　行委員会 6月26日（水）15:00 ～ 新居浜市役所
　出席者・古川貴章第一副会長、天野淳副幹事、後藤達也次
　期青少年委員長
11．第５８回OSALフォーラム（広島）１１月８日（金）～１０日（日）
　早期登録料　６月  ３日（月）～８月３０日（金）12,000 円
　通常登録料　８月３１日（土）～９月３０日（月）13,000 円
　詳細は事務局までお問い合わせください。
12．環境保全委員会リサイクル事業売上金　３,４３０円
■委員会報告
出席大会委員会　６月第２例会は１００％出席を目指します。
計画財務委員会
　4/20 家族会の決算報告、６月第２例会（夜間例会）の予算案
ゴルフ部会
　7/14月例ゴルフ参加要請
■出席報告
　会員数５８名、出席４６名、
　欠席１２名、出席率 79.3％
■テール・ツイスタータイム
　ドネーション　￥87,000　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　

運
営
委
員
会

第
一
副
会
長
（
伊
藤
嘉
秀
）

  委　員　会 　　委　員　長　　　 副  委  員  長　　担  当  理  事　　　　　　　　　　　　　　委　　　　員
  会 員 会 則   白 石  誠 一     鈴 木  雅 志     白 石  誠 一    佐 伯  澄 男  

  出 席 大 会   高 橋  在 錫     檜 垣  孝 志     有 富  正 治    岡 田  賢 治    妹 尾  光 章    徳 村      明    山 口 　 泰
                          

　　    
 
  計 画 財 務   能 瀬  伸 一     橋田 信一郎    神 野  雄 太     大 上  幸 雄    加 藤  久 博    中 田  君 江    永 易  明 洋                                                                                                   

  
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　    真 鍋  憲 夫    村 上  博 昭                                                               

 
 ＭＣ広報    奥嶋 啓一郎     青 野  泰 介    山 下  邦 俊   

  伊 藤  久 門    宇 野  博 文    大 石  隆 憲    林　  幸 央
                                                                             今  村     忍       　　　

 
 青   少   年   後 藤  達 也     真 木  泰 彦    土 岐  計 一  

   上  野     剛    大 竹  崇 夫    岡 田  浩 二    岡村 真里哉
                                                                            金 田  智 行    河 端  信 人                                                                                           

   
保 健 福 祉   小 野  周 平     近 藤  充 徳    田 村  征 夫 　  石 川   　稔    近 藤  盛 文    塩 見  秀 晴    外 山  貴 一                                                                             高 橋  尚 毅    松 浦  一 雄

  環 境 保 全   藤 縄  洲 二     土 岐  敏 勝    石 川  敏 則  
    近 藤  眞 而    杉 田  友 裕     譽 田  幸 弘   村上 順一郎

                                                                                                                                                                

第
二
副
会
長
（
新
田
久
司
）

事
業
委
員
会

役員 及び 委員会 構成 表
２０１９年7月～２０２０年6月

国際協会３３６－Ａ地区２Ｒ－１Ｚ　新居浜ライオンズクラブ
３３６－Ａ地区
　2R青少年・LCIF・ライオンズクエスト委員　大 竹  崇 夫

 役　　職 氏　　名

  会  　　　    長 古 川  貴 章
   伊 藤  龍 一
    第 一 副 会 長  伊 藤  嘉 秀
    第 二 副 会 長  新 田  久 司
  幹  　　　　事 天  野  　淳
  会  　　　　計 福  山  　宏
 ライオン・テーマー 加 藤  久 博

 役　　職 氏　　名

  テール・ツイスター 宇 野  博 文
  会員理事 / 委員長 白 石  誠 一
    ク ラ ブ 理 事  有 富  正 治
  ク ラ ブ 理 事  神 野  雄 太
    ク ラ ブ 理 事  山 下  邦 俊
    ク ラ ブ 理 事  土 岐  計 一
    ク ラ ブ 理 事  田 村  征 夫

 役　　職 氏　　名

     ク ラ ブ 理 事     石 川  敏 則
   副　　幹　　事 大 上  幸 雄
   副　　会　　計 岡 田  賢 治
   副ライオン・テーマー 能 瀬  伸 一    
      副テール・ツイスター 小 野  周 平 
    会計監査委員  永 易  明 洋
    会計監査委員  塩 見  秀 晴

直前会長／クラブ
LCIF コーディネーター

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

●次期会長挨拶　古川貴章次期会長
●伝達事項
１．国際会長方針及び３３６－A地区ガバナー方針
２．会長方針
●審議事項
①理事委員長会、定例会の開催日時について　

・理事会　第一例会の週の月曜日
　　　　　１８:３０～　新居浜商工会館３階
・委員長会　理事会と同時開催
・第一例会　第２水曜日　１２:１５～１３:３０　ユアーズ
・第二例会　第４水曜日　１２:１５～１３:３０　ユアーズ
②取引銀行の件　愛媛銀行新居浜東支店とします。
③事務局員雇用について
　白石康代さんを令和元年７月１日～令和２年６月３０日まで雇用します。
　消費税アップ等の状況を鑑み基本給を２,０００円昇給します。
　給料支払日、雇用通知書に従い、月末締め、翌１０日支給とします。

④ 前年度決算報告と監査報告について
　７月第一例会で決算および監査報告をいたします。
⑤ 本年度予算について
　７月第一例会で審議願います。
⑥ 会費等納入時期について
　年４回、徴収させていただきます。（７月、１０月、１月、４月）
⑦ 各種支払いについて　　月末締め翌月５日払いとします。
⑧ 前年度三役への感謝状、記念品贈呈について
　７月第一例会で贈呈します。（１人１万円程度）
⑨ 会計監査委員への委嘱について
　７月第一例会で委嘱状をお渡しいたします。
⑩ クラブ発行領収書等会計以外の連署人決定について
　規約通り連署人は幹事といたします。
　（ライオンズクラブ国際協会役員必携クラブ会計第６章会計実務）
⑪ 委員会費について
　委員会内の親睦を図り、奉仕活動の原動力としてください。　
　3,000 円／人
⑫ 例会時の服装について　クールビズ導入を推奨いたします。
　７、８、９、１０月および翌年５、６月の上着なし、ノーネクタイＯＫ。
　但し、バッジ着用。
　クールビズ以外の期間（１１月～翌年４月）は正装とします。
⑬ 理事・委員長会へのオブザーバー参加について。
⑭ ２０１９年～２０２０年度地区緊急援助引当金補填について
　年度末に積立基準額 1,000 万円に対する不足額の補填
　年１,０００円／会員１名　（前期５００円、後期５００円）
⑮ 複合地区緊急援助資金不足額補填について　

　平成３０年度７月豪雨災害による支援金の拠出に伴う積立基準額
　１,０００万円に対する不足額の補填　　年４００円／会員１名
⑯ 愛媛アイバンク賛助会費について　　　　２０,０００円
⑰「ダメ。ゼッタイ」
　国連支援募金運動への協力について　５,０００円
⑱新居浜ユネスコ協会賛助会費について　１０,０００円
⑲ 岡部歩乃佳後援会会費に就いて　３０,０００円
⑳ あかがねミュージアムサポータークラブ会費について
 　１０,０００円
㉑ 新居浜市国際交流協会会費について　１０,０００円
㉒新居浜ユネスコ寄席（7/13）チケット購入について
　１６,０００円（800円×20 枚）
㉓８月理事･委員長会、８月第一例会日の変更について
　８月第２週はお盆期間のため
・８月理事･委員長会　８月１３日（火）から５日（月）
・８月第一例会　　　 ８月１４日（水）から７日（水）
㉔ 委員会開催日の変更について　
　会員会則委員会　第１水曜日から第４月曜日に変更
●確認事項
１．役員及び委員会構成表
２．行事予定表
●その他
　SANTA ANA LC　一周年の交流について

■開会ゴング
■会長挨拶並びに会長退任挨拶
　伊藤龍一会長
■入会式
　新会員
　住友生命保険（相）　今村　忍さん
■審議事項
　なし
■幹事報告並びに幹事退任挨拶　能瀬伸一幹事
・報告事項
１．令和元年度えひめ学園･ひびき分校･わかば分教室関係機関連
　絡会議　６月１３日（木） 13:00 ～　えひめ学園
　出席者　古川貴章第一副会長、天野淳副幹事、後藤達也次
　期青少年委員長　　
２．６月２２日（土）西条市総合文化会館
　・次期リジョン協議会　10:30 ～
　出席者：大竹崇夫次期青少年･GST･LCIF･ライオンズクエスト
　委員
　・準備リジョン会議　11:10 ～
　出席者：大竹崇夫次期青少年･GST･LCIF･ライオンズクエスト
　委員、古川貴章第一副会長、天野淳副幹事、福山宏副会計
　・２Ｒ献血献眼推進セミナー　13:00 ～
　出席者：大竹崇夫次期青少年･GST･LCIF･ライオンズクエスト
　委員、次期各委員会委員長、Ｌ･T、T･T　（８名）
　天野 淳（代理）計画財務委員長、鈴木雅志（代理）会員会
　則委員、奥嶋啓一郎ＭＣ広委員長、後藤達也青少年委員長、
　小野周平保健福祉委員長、藤縄洲二環境保全委員長、加藤
　久博Ｌ･T、古川貴章（代理）T･T
　・次期委員長スクール　14:00 ～

　出席者：大竹崇夫次期青少年･GST･LCIF･ライオンズクエスト
　委員、次期各委員会委員長、Ｌ･T、T･T　（８名）
　天野 淳（代理）計画財務委員長、鈴木雅志（代理）会員会
　則委員、奥嶋啓一郎ＭＣ広委員長、後藤達也青少年委員長、
　小野周平保健福祉委員長、藤縄洲二環境保全委員長、加藤
　久博Ｌ･T、古川貴章（代理）T･T
３．令和元年度新居浜居市環境美化推進協議会総会
　６月２４日（月）10:00 ～ 新居浜市役所
　出席者：藤縄洲二次期環境保全委員長
４．令和元年度第 30 回新居浜市中学生英語スピーチコンテスト実
　行委員会　6月26日（水）15:00 ～新居浜市役所
　出席者：古川貴章第一副会長、天野淳副幹事、後藤達也次
　期青少年委員長
■委員会報告並びに各委員長退任挨拶
　出席大会委員会　塩見委員長　100％例会達成について
　大竹崇夫、後藤達也、天野　淳、金田智行、譽田幸弘、高
　橋在錫
■会長キー伝達式
　伊藤龍一会長より古川貴章次期会長へ
■出席報告
　会員数５９名、出席５９名、欠席０名、出席率 100％
■テール・ツイスタータイム
　ドネーション　￥ 136,000　ファイン　￥3,000　　　　　　　　
■懇親会
　　　　　　　　例会出席率100％達成



次期準備理事・委員長会報告
6月18日（火）18:30～ 商工会館3F研修室
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Niihama Lions Club 会長スローガン「絆」

クラブ新会員オリエンテーションに参加して
MC広報委員長　奥嶋 啓一郎　　　日時：令和元年 6月 12 日（水）19:00 ～　場所：ユアーズ　　　　　　　
　　　　　　　　　        　

　

６月理事・委員長会
6月 10日（月）18:30～ みなと

●会長挨拶　伊藤龍一会長
●審議事項
１．優待会員について　山口　泰さん
２．４月家族会決算について
３．６月第二夜間例会予算（案）について
４．土岐計一さんお見舞金の支出について　10,000 円
５．次期委員長スクール登録料について
　18,000 円（＠2,000 円×9名）6月22日西条市総合文化会館
６．例会１００％出席者記念品の予算について
　32,400 円（１０名程度）
７．例会名札購入について
●報告事項
１．ライオンズクエスト「ライフスキル教育」プログラム愛媛セミナー
　５月２５日（土）13:00 ～ レイグラッツェふじ
　出席者：大竹崇夫次期青少年･LCIF･ライオンズクエスト委員、
　後藤達也次期青少年委員長
２．３３６複合地区年次大会
　５月２５日（土）～２６日（日）総社市スポーツセンター
　出席者： 伊藤龍一会長、能瀬伸一幹事、岡田賢治会計
　古川貴章第一副会長、天野 淳副幹事、福山 宏副会計
３．２R年次会合並びに懇親会
　６月１日（土）15:00 ～ 今治国際ホテル
　出席者：伊藤龍一会長、能瀬伸一幹事、岡田賢治会計
　大竹崇夫次期青少年･LCIF･ライオンズクエスト委員
　古川貴章第一副会長、天野淳副幹事、福山宏副会計
４．次期三役オリエンテーション
　６月２日（日）13:00 ～ ウェルピア伊予
　出席者：古川貴章第一副会長、天野淳副幹事、福山宏副会計
５．６月８日（土）ユアーズ
　・１Ｚ準備ゾーン会議 14:30 ～　
　出席者・大竹崇夫次期青少年･LCIF･ライオンズクエスト委員
　古川貴章第一副会長、天野淳副幹事、福山宏副会計、鈴木
　雅志次期会員会則委員（代）
　・第４回地区ガバナー諮問委員会、
　　年次会合並びに引継ぎ会　15:00 ～
　出席者：伊藤龍一会長、能瀬伸一幹事、古川貴章第一副会長、
　天野淳副幹事、福山宏副会計、L 松浦一雄（代）、鈴木雅志
　次期会員会則委員（代）
６．クラブ新会員オリエンテーション
　６月１２日（水）19:00 ～ ユアーズ
　出席者：新会員　 L 奥嶋啓一郎、L橋田信一朗、L外山貴一、
　L高木泰斉（６月入会予定）L河端信人、Ｌ今村　忍
　伊藤龍一会長、能瀬伸一幹事、古川貴章第一副会長、大上
　幸雄 T･T、塩見秀晴出席大会委員長、後藤達也計画財務委
　員長、天野淳ＭＣ広報委員長、金田智行青少年委員長、譽田

　幸弘保健福祉委員長、高橋在錫環境保全副委員長、大竹崇
　夫会員会則委員長、白石誠一会員会則副委員長、鈴木雅志
　会員会則委員
７．令和元年度えひめ学園･ひびき分校･わかば分教室関係機関
　連絡会議　６月１３日（木）13:00 ～ えひめ学園
　出席者：古川貴章第一副会長、天野淳副幹事、後藤達也次
　期青少年委員長　　
８．６月２２日（土）西条市総合文化会館
　　・次期リジョン協議会　１０:３０～
　出席者：大竹崇夫次期青少年･LCIF･ライオンズクエスト委員
　・準備リジョン会議　11:10 ～
　出席者：大竹崇夫次期青少年･LCIF･ライオンズクエスト委員
　古川貴章第一副会長、天野淳副幹事、福山宏副会計
　・２Ｒ献血献眼推進セミナー　13:00 ～
　出席者：大竹崇夫次期青少年･LCIF･ライオンズクエスト委員
　次期各委員会委員長、Ｌ･T、T･T（８名）
　天野淳（代理）計画財務委員長、白石誠一会員会則委員長、
　奥嶋啓一郎ＭＣ広委員長、後藤達也青少年委員長、小野周
　平保健福祉委員長、藤縄洲二環境保全委員長、加藤久博Ｌ･
　T、古川貴章（代理）T･T
　・次期委員長スクール　14:00 ～
　出席者：大竹崇夫次期青少年･LCIF･ライオンズクエスト委員
　次期各委員会委員長、Ｌ･T、T･T（８名）
　天野淳（代理）計画財務委員長、白石誠一会員会則委員長、
　奥嶋啓一郎ＭＣ広委員長、後藤達也青少年委員長、小野周
　平保健福祉委員長、藤縄洲二環境保全委員長、加藤久博Ｌ･
　T、古川貴章（代理）T･T
９．令和元年度新居浜居市環境美化推進協議会総会
　６月２４日（月）10:00 ～ 新居浜市役所
　出席者：藤縄洲二次期環境保全委員長
10．令和元年度第 30 回新居浜市中学生英語スピーチコンテスト
　実行委員会　6月26日（水）15:00 ～ 新居浜市役所
　出席者：古川貴章第一副会長、天野淳副幹事、後藤達也次
　期青少年委員長
11．第５８回OSALフォーラム（広島）１１月８日（金）～１０日（日）
　早期登録料　６月  ３日（月）～８月３０日（金）12,000 円
　通常登録料　８月３１日（土）～９月３０日（月）13,000 円
　詳細は事務局までお問い合わせください。
12．環境保全委員会リサイクル事業売上金　3,430 円
13．６月第一例会で河端信人さん入会式を行います。
●委員会報告
会員会則委員会
　６月第１例会で新会員入会式を行います。
出席大会委員会
　６月第２例会は100％例会を目指します。ご協力お願いします。
計画財務委員会
　家族会決算報告、６月第二夜間例会予算案
●その他　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

●次期会長挨拶　古川貴章次期会長
●伝達事項
１．国際会長方針及び３３６－A地区ガバナー方針
２．会長方針
●審議事項
①理事委員長会、定例会の開催日時について　

・理事会　第一例会の週の月曜日
　　　　　１８:３０～　新居浜商工会館３階
・委員長会　理事会と同時開催
・第一例会　第２水曜日　１２:１５～１３:３０　ユアーズ
・第二例会　第４水曜日　１２:１５～１３:３０　ユアーズ
②取引銀行の件　愛媛銀行新居浜東支店とします。
③事務局員雇用について
　白石康代さんを令和元年７月１日～令和２年６月３０日まで雇用します。
　消費税アップ等の状況を鑑み基本給を２,０００円昇給します。
　給料支払日、雇用通知書に従い、月末締め、翌１０日支給とします。

④ 前年度決算報告と監査報告について
　７月第一例会で決算および監査報告をいたします。
⑤ 本年度予算について
　７月第一例会で審議願います。
⑥ 会費等納入時期について
　年４回、徴収させていただきます。（７月、１０月、１月、４月）
⑦ 各種支払いについて　　月末締め翌月５日払いとします。
⑧ 前年度三役への感謝状、記念品贈呈について
　７月第一例会で贈呈します。（１人１万円程度）
⑨ 会計監査委員への委嘱について
　７月第一例会で委嘱状をお渡しいたします。
⑩ クラブ発行領収書等会計以外の連署人決定について
　規約通り連署人は幹事といたします。
　（ライオンズクラブ国際協会役員必携クラブ会計第６章会計実務）
⑪ 委員会費について
　委員会内の親睦を図り、奉仕活動の原動力としてください。　
　3,000 円／人
⑫ 例会時の服装について　クールビズ導入を推奨いたします。
　７、８、９、１０月および翌年５、６月の上着なし、ノーネクタイＯＫ。
　但し、バッジ着用。
　クールビズ以外の期間（１１月～翌年４月）は正装とします。
⑬ 理事・委員長会へのオブザーバー参加について。
⑭ ２０１９年～２０２０年度地区緊急援助引当金補填について
　年度末に積立基準額 1,000 万円に対する不足額の補填
　年１,０００円／会員１名　（前期５００円、後期５００円）
⑮ 複合地区緊急援助資金不足額補填について　

　平成３０年度７月豪雨災害による支援金の拠出に伴う積立基準額
　１,０００万円に対する不足額の補填　　年４００円／会員１名
⑯ 愛媛アイバンク賛助会費について　　　　２０,０００円
⑰「ダメ。ゼッタイ」
　国連支援募金運動への協力について　５,０００円
⑱新居浜ユネスコ協会賛助会費について　１０,０００円
⑲ 岡部歩乃佳後援会会費に就いて　３０,０００円
⑳ あかがねミュージアムサポータークラブ会費について
 　１０,０００円
㉑ 新居浜市国際交流協会会費について　１０,０００円
㉒新居浜ユネスコ寄席（7/13）チケット購入について
　１６,０００円（800円×20 枚）
㉓８月理事･委員長会、８月第一例会日の変更について
　８月第２週はお盆期間のため
・８月理事･委員長会　８月１３日（火）から５日（月）
・８月第一例会　　　 ８月１４日（水）から７日（水）
㉔ 委員会開催日の変更について　
　会員会則委員会　第１水曜日から第４月曜日に変更
●確認事項
１．役員及び委員会構成表
２．行事予定表
●その他
　SANTA ANA LC　一周年の交流について

　６月１２日にユアーズで行われた
新入会員オリエンテーションに参加
いたしました。
　今年は再入会の方を含む７人の
同期に恵まれ心強く感じています。
冒頭で伊藤会長から挨拶がありま

したが、写真撮影に気を取られてしまい、記憶に
全く無い事をこの場にて謹んでお詫び申し上げま
す。
　オリエンテーションでは、３３６－Ａ地区や２Ｒ（リジ
ョン）、１Ｚ（ゾーン）等の説明を会員会則委員長の
大竹さんより説明していただきました。
　その後、各委員長の方から委員会が行っている
内容などを説明していただきました。
懇親会も設営していただき、同じ委員会の方以外
でお話をしたことのないみなさんと、ライオンズクラ

ブについていろいろお話をしていただき、新しい発
見もありました。
　まだまだ、知らないことや分からないことが沢山
ありますが、一つずつアクティビティに参加しながら、
教えていただいたり覚えていければと思います。
　最後に、伝統ある新居浜ライオンズのメンバーと
してふさわしい奉仕活動ができるように心がけていき
ます。

氏　　名　今  村     忍
生年月日　昭和４５年８月２５日
スポンサー　伊藤龍一ライ

オン

所　　属　MC広報委員会
住　　所　〒７９２

０８０２新居浜市新須賀町 3-1-254
電　　話　090-7141-0239

勤　務　先　住友生命保険（相）
勤務先住所　〒７９２

０８０２新居浜市新須賀町 3-1-82　
勤務先TEL　(0897)34-5420
勤務先FAX　(0897)34-5444
役　　　職　所長
趣　　　味　旅行・ゴルフ・食べ飲み歩き

いまむら        しのぶ

　この度、伊藤龍一会長にお誘い頂き入会させて
頂いた今村忍です。
　住友生命の営業をしています。マグロの様に止
まると死んでしまうので毎日走り回っています。
その為、日焼け、シミと格闘中です（笑）
　体を動かすことが好きなので、何かあれば声をか
けて頂ければ嬉しいです。

　性格は明るいの一言で、あまり悩まず楽天的な
自由人で、型にはまる事があまり無く、直感で生き
ています。
　これからは諸先輩方の様に私自身も成長し、地
域社会に貢献出来るように頑張りたいと思います。
ご指導よろしくお願い致します。

新  会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介 会 員 紹 介新  会 員 紹 介 会 員 紹 介



会長スローガン「絆」

- 2 - - 11 -

新 居 浜
新居浜中央
新居浜別子
新居浜ひうち

計

ク ラ ブ 名 会 員 数 純出席率 メークアップ 労力奉仕 金額奉仕
Ａ  Ｃ  Ｔ

２Ｒ－１Ｚ  アクティビティ報告書 (６月分 )

５９
２４
２５
４４
１５２

12
2
26
6
46

0
3,000
34,364

0
37,364

89.7
74.0
82.6
81.0
81.8

94.0
80.0
89.1
89.9
88.3

名 ％ ％ Ｈ 円

BIRTHDAY &  MARRIAGE

７月 誕生日おめでとうございます
近藤充徳、村上順一郎、永易明洋

松浦一雄、檜垣孝志

ゾーン・地区・国際協会の動きゾーン・地区・国際協会の動き行  事  予  定
・理事・委員長会及び例会
理事･委員長会　 　７月　８日（月）18:30 ～　商工会館 3F
（旧）理事・委員長会 ７月１０日（水）11:45 ～　ユアーズ
７月第 1例会　　　７月１０日（水）12:15 ～　ユアーズ
７月第２例会 　　　７月２４日（水）18:00 ～　ユアーズ
・委員会
環境保全委員会　　７月　１日（月）18:30 ～　事務局
計画財務委員会　　７月　２日（火）18:30 ～　事務局
青少年委員会　　　７月　３日（水）18:30 ～　事務局
MC広報委員会　　７月　４日（木）18:30 ～　事務局
保健福祉委員会　　７月１１日（木）18:30 ～　事務局
会員会則委員会　　７月２２日（月）18:30 ～　事務局
出席大会委員会     ７月２５日（木）18:30 ～　事務局
・クラブ・その他行事予定
７月２４日（水）ユアーズ
　７月第二例会（夜間例会）２Ｒ－１ＺＣ例会訪問
７月２８日（日）   7 :00 ～　商工会館周辺
　第３３回市民一斉清掃（愛リバー・愛ロード清掃奉仕）
・部会・同好会
ゴルフ部会　　　　７月１４日（日）9:50 ～ 　　新居浜ＣＣ
囲碁部会　　　　　未定
つれづれの会　　　偶数月の予定
くらげの会　　　　７月１０日（水）18:30 ～　　海徳　   
スポーツ部会　　　７月１２・２６日（金）19:30 ～  川東中学校
ネットの会　　　　　　　　　　　　　　　   　随時活動中
しまなみ海道をいつか走破する会　　　　　　　随時活動中
　

国際会長　ジュンヨル・チョイ
　　〈テーマ〉「We Serve」 

３３６－Ａ地区ガバナー　高岡  英治
　　〈スローガン〉We Serve　　　〈キーワード〉「真心」

２Ｒ－１Ｚ新居浜ライオンズクラブ 会長　古川貴章
　　〈スローガン〉「絆」

〈ライオンズクラブスローガン〉

Liberty,Intelligence,Our Nation’s Safety
［自由を守り、知性を重んじ、われわれの国の安全をはかる］

〈モットー〉

We Serve
［われわれは奉仕する］

2019.7 ～ 2020.6

（夜間例会）

6月 9日 ( 日 )　新居浜CC

伊 藤 嘉 秀

古 川 貴 章

佐 伯 澄 男

真 木 泰 彦

準優勝

3　位

ＢＢ賞

アウト イン グロス ハンディ ネット氏　   名
優　勝

GOLF

４８
４７
４７
６０

４４
４８
５２
５８

３０.０
２６.１
２９.７
３０.０

９２
９５
９９
１１８

６２.９
６８.９
６９.３
８８.０

会長就任ご挨拶
会　長　古 川  貴 章　　　　　　　　　　　　　　　　　　        　

2019 年幹事に就任して
幹　事　天 野 　 淳　　　　　　　　　　　　　　　　　　        　

　本年度、幹事の役を仰せつかり
ました天野です。
　ライオンズに入会してわずかしか
経過していないのにこのような大役
に指名いただきまして大変恐縮し
ております。

　例会運営やアクティビティへの参加等やること盛
りだくさんだと思いますが一年間精いっぱい務めて

いきたいと思います。
　実は私、人前でしゃべることがちょっと苦手であ
ります。どもり症という緊張してしゃべれなくなるもの
をもっており、幹事報告やその他ご案内において
お聞き苦しいところが多々あると思います。
　広い心で許していただきながらお付き合いいただ
けたらと思います。
これから 1 年間よろしくお願いいたします。

　本年度、歴史と伝統ある新居
浜ライオンズクラブ５９年目の会長
を務めさせて頂くことになりました。
　本年度の会長スローガンは、
「絆」と掲げさせて頂きました。
歴史と伝統を受け継ぎ、友愛と相

互理解で心の繋がりを大切にし、厳格な中でも笑
顔や思いやり、感謝の気持ちがあふれる、温かい
クラブつくりを継承していきたいと思います。
　新しい年号、令和と共に来年６０周年に向けて
メンバーの皆様と気持ちがひとつとなり、ライオンズ
の誇りを胸にやり甲斐のある「We Serve」奉仕
活動を一致団結して、楽しみながら出来るクラブ
活動つくりを進めていきたいと思っていますのでよろ
しくお願い致します。

　それと嬉しかったことは天野幹事さん、福山会
計さんが、ひとつ返事で心よく三役を引受けてくだ
さいました。大変心強く思っています。
　一年間運営よろしくお願い致します。また、前
三役の皆様お疲れ様でした。伊藤龍一直前会長
さんの意志を引継ぎ、６０周年の伊藤嘉秀第一副
会長さんにバトンをしっかり繋げて行ける１年にした
いと思います。ご指導よろしくお願いします。
　平成２１年に入会致しまして１０年が過ぎました
が、私自身、まだまだ経験不足でございます。責
任の重大さに押し潰されそうですが、一生懸命つ
とめてまいります。
　私にとってもメンバーの皆様にとっても良い思い
出なる１年にしていきたいと思います。温かいご支
援ご協力を頂けます様よろしくお願い致します。

●次期会長挨拶　古川貴章次期会長
●伝達事項
１．国際会長方針及び３３６－A地区ガバナー方針
２．会長方針
●審議事項
①理事委員長会、定例会の開催日時について　

・理事会　第一例会の週の月曜日
　　　　　１８:３０～　新居浜商工会館３階
・委員長会　理事会と同時開催
・第一例会　第２水曜日　１２:１５～１３:３０　ユアーズ
・第二例会　第４水曜日　１２:１５～１３:３０　ユアーズ
②取引銀行の件　愛媛銀行新居浜東支店とします。
③事務局員雇用について
　白石康代さんを令和元年７月１日～令和２年６月３０日まで雇用します。
　消費税アップ等の状況を鑑み基本給を２,０００円昇給します。
　給料支払日、雇用通知書に従い、月末締め、翌１０日支給とします。

④ 前年度決算報告と監査報告について
　７月第一例会で決算および監査報告をいたします。
⑤ 本年度予算について
　７月第一例会で審議願います。
⑥ 会費等納入時期について
　年４回、徴収させていただきます。（７月、１０月、１月、４月）
⑦ 各種支払いについて　　月末締め翌月５日払いとします。
⑧ 前年度三役への感謝状、記念品贈呈について
　７月第一例会で贈呈します。（１人１万円程度）
⑨ 会計監査委員への委嘱について
　７月第一例会で委嘱状をお渡しいたします。
⑩ クラブ発行領収書等会計以外の連署人決定について
　規約通り連署人は幹事といたします。
　（ライオンズクラブ国際協会役員必携クラブ会計第６章会計実務）
⑪ 委員会費について
　委員会内の親睦を図り、奉仕活動の原動力としてください。　
　3,000 円／人
⑫ 例会時の服装について　クールビズ導入を推奨いたします。
　７、８、９、１０月および翌年５、６月の上着なし、ノーネクタイＯＫ。
　但し、バッジ着用。
　クールビズ以外の期間（１１月～翌年４月）は正装とします。
⑬ 理事・委員長会へのオブザーバー参加について。
⑭ ２０１９年～２０２０年度地区緊急援助引当金補填について
　年度末に積立基準額 1,000 万円に対する不足額の補填
　年１,０００円／会員１名　（前期５００円、後期５００円）
⑮ 複合地区緊急援助資金不足額補填について　

　平成３０年度７月豪雨災害による支援金の拠出に伴う積立基準額
　１,０００万円に対する不足額の補填　　年４００円／会員１名
⑯ 愛媛アイバンク賛助会費について　　　　２０,０００円
⑰「ダメ。ゼッタイ」
　国連支援募金運動への協力について　５,０００円
⑱新居浜ユネスコ協会賛助会費について　１０,０００円
⑲ 岡部歩乃佳後援会会費に就いて　３０,０００円
⑳ あかがねミュージアムサポータークラブ会費について
 　１０,０００円
㉑ 新居浜市国際交流協会会費について　１０,０００円
㉒新居浜ユネスコ寄席（7/13）チケット購入について
　１６,０００円（800円×20 枚）
㉓８月理事･委員長会、８月第一例会日の変更について
　８月第２週はお盆期間のため
・８月理事･委員長会　８月１３日（火）から５日（月）
・８月第一例会　　　 ８月１４日（水）から７日（水）
㉔ 委員会開催日の変更について　
　会員会則委員会　第１水曜日から第４月曜日に変更
●確認事項
１．役員及び委員会構成表
２．行事予定表
●その他
　SANTA ANA LC　一周年の交流について



●●● ６月第一例会 ●●●

●●● ６月第二例会 ●●●

編集後記

E-mail.   niihama@204-lc.club URL.   http://www.204-lc.club

■事 務 局 　〒792-0025　新居浜市一宮町2丁目4番8号　新居浜商工会館2F　TEL(0897)34-9400
■例 会 場 　〒792-0021　新居浜市泉宮町5番8号　　　   ユアーズ　　　　　　  TEL(0897)33-3535
■例会日時　 毎月　第2・4水曜日　 12:15 ～ 13:30

ライオンズクラブ国際協会 336-A地区 2R-1Z　 新居浜ライオンズクラブ  新居浜ライオンズクラブ 会報
毎月第1例会（第2水曜日）発行

会長  古川 貴章　幹事  天野　 淳　会計  福山　 宏
発行責任者  MC広報委員長  奥嶋 啓一郎
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伊藤　龍一　河端信人さんの入会を歓迎致します。能瀬幹事、来
　　　　　　年は忘れ物に気をつけて下さい。青野ライオン･テー
　　　　　　マーさん入会式の進行良かったです。大竹委員長も
　　　　　　お喜びでした。
能瀬　伸一　河端さんのご入会を祝して。
岡田　賢治　暑くなってきました。身体には気をつけましょう。
　　　　　　水分補給は十分に！
大竹　崇夫　河端信人君の入会を心より歓迎致します。
土岐　計一　先日退院しました。クラブよりお見舞いありがとう
　　　　　　ございました。
佐伯　澄男　新会員の入会を心より歓迎します。月例コンペ優勝し
　　　　　　ました。ドネーションで還元しておきます。
有富　正治　河端さんのご入会を歓迎致します。今後のご活躍を
　　　　　　期待します。
青野　泰介　河端さん入会おめでとうございます。佐伯直前会長
　　　　　　ゴルフうまいんですね、知りませんでした。
後藤　達也　河端さんのご入会を祝して。
加藤　久博　河端さんの入会を心から歓迎致します。
永易　明洋　進入会員を歓迎します。先日のゴルフ月例で佐伯さん
　　　　　　が優勝しました。おめでとうございます。
古川　貴章　河端さん入会おめでとうございます。宜しくお願い
　　　　　　します。
徳村　　明　じめじめした梅雨日が続きます。最近特に技量・マ
　　　　　　ナー不足による交通事故もあり気を引き締めて行動
　　　　　　しましょう。
真鍋　憲夫　梅雨の季節なのに雨不足で大変ですね。新入会員の
　　　　　　活躍をお祈り申し上げます。お身体に気をつけて過
　　　　　　ごしましょう。
福山　　宏　理事・委員長会、ものすごく楽しかった。
塩見　秀晴　６月第２例会は 100％目指しています。宜しくお願い
　　　　　　します。
松浦　一雄　岡田さん会員増強キー賞の授賞おめでとうございます。
宇野　博文　岡田賢治さま会員増強キー賞、授賞おめでとうござ
　　　　　　います。今後共、ご活躍を祈念いたします。
河端　信人　宜しくお願いします。
山下　邦俊　新会員を歓迎します。
村上　博昭　新会員の河端さんのご入会を歓迎致します。
高木　泰斉　河端信人さんの入会を心よりお喜び申し上げます。
高橋　尚毅　河端さんの新入会を心から歓迎します。
奥嶋啓一郎　河端さん入会おめでとうございます。今年は暑い夏
　　　　　　になりそうなので最近運動を始めました。
鈴木　雅志　新会員河端信人さんの入会おめでとうございます。
　　　　　　共にウイサーブで頑張りましょう。
外山　貴一　河端信人さん入会おめでとうございます。本日の新
　　　　　　入会員研修宜しくお願い致します。
近藤　盛文　新入会員さん、河端さんを歓迎します。
小野　周平　河端さんの入会を歓迎します。
伊藤　嘉秀　河端信人さん入会おめでとうございます。心より歓
　　　　　　迎致します。
藤縄　洲二　伊藤会長他役員の皆さんお疲れ様でした。素晴らし
　　　　　　い一年でした。
大上　幸雄　河端さんの入会を歓迎します。
・・河端信人さんのご入会を心より歓迎致します・・
真木泰彦／新田久司／近藤充徳／岡田浩二／高橋在錫／上野　剛
／伊藤久門
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伊藤　龍一　皆様のおかげをもちまして無事会長職を終えられそ
　　　　　　うです。ありがとうございました。次期古川会長７
　　　　　　月から頑張って下さい。本日入会の今村　忍さんご
　　　　　　入会おめでとうございます。
能瀬　伸一　一年間誠にありがとうございました。皆さんのご理
　　　　　　解とご協力で無事に職務を終えることが出来ました。
　　　　　　次期も頑張ってまいります！！

●次期会長挨拶　古川貴章次期会長
●伝達事項
１．国際会長方針及び３３６－A地区ガバナー方針
２．会長方針
●審議事項
①理事委員長会、定例会の開催日時について　

・理事会　第一例会の週の月曜日
　　　　　１８:３０～　新居浜商工会館３階
・委員長会　理事会と同時開催
・第一例会　第２水曜日　１２:１５～１３:３０　ユアーズ
・第二例会　第４水曜日　１２:１５～１３:３０　ユアーズ
②取引銀行の件　愛媛銀行新居浜東支店とします。
③事務局員雇用について
　白石康代さんを令和元年７月１日～令和２年６月３０日まで雇用します。
　消費税アップ等の状況を鑑み基本給を２,０００円昇給します。
　給料支払日、雇用通知書に従い、月末締め、翌１０日支給とします。

④ 前年度決算報告と監査報告について
　７月第一例会で決算および監査報告をいたします。
⑤ 本年度予算について
　７月第一例会で審議願います。
⑥ 会費等納入時期について
　年４回、徴収させていただきます。（７月、１０月、１月、４月）
⑦ 各種支払いについて　　月末締め翌月５日払いとします。
⑧ 前年度三役への感謝状、記念品贈呈について
　７月第一例会で贈呈します。（１人１万円程度）
⑨ 会計監査委員への委嘱について
　７月第一例会で委嘱状をお渡しいたします。
⑩ クラブ発行領収書等会計以外の連署人決定について
　規約通り連署人は幹事といたします。
　（ライオンズクラブ国際協会役員必携クラブ会計第６章会計実務）
⑪ 委員会費について
　委員会内の親睦を図り、奉仕活動の原動力としてください。　
　3,000 円／人
⑫ 例会時の服装について　クールビズ導入を推奨いたします。
　７、８、９、１０月および翌年５、６月の上着なし、ノーネクタイＯＫ。
　但し、バッジ着用。
　クールビズ以外の期間（１１月～翌年４月）は正装とします。
⑬ 理事・委員長会へのオブザーバー参加について。
⑭ ２０１９年～２０２０年度地区緊急援助引当金補填について
　年度末に積立基準額 1,000 万円に対する不足額の補填
　年１,０００円／会員１名　（前期５００円、後期５００円）
⑮ 複合地区緊急援助資金不足額補填について　

　平成３０年度７月豪雨災害による支援金の拠出に伴う積立基準額
　１,０００万円に対する不足額の補填　　年４００円／会員１名
⑯ 愛媛アイバンク賛助会費について　　　　２０,０００円
⑰「ダメ。ゼッタイ」
　国連支援募金運動への協力について　５,０００円
⑱新居浜ユネスコ協会賛助会費について　１０,０００円
⑲ 岡部歩乃佳後援会会費に就いて　３０,０００円
⑳ あかがねミュージアムサポータークラブ会費について
 　１０,０００円
㉑ 新居浜市国際交流協会会費について　１０,０００円
㉒新居浜ユネスコ寄席（7/13）チケット購入について
　１６,０００円（800円×20 枚）
㉓８月理事･委員長会、８月第一例会日の変更について
　８月第２週はお盆期間のため
・８月理事･委員長会　８月１３日（火）から５日（月）
・８月第一例会　　　 ８月１４日（水）から７日（水）
㉔ 委員会開催日の変更について　
　会員会則委員会　第１水曜日から第４月曜日に変更
●確認事項
１．役員及び委員会構成表
２．行事予定表
●その他
　SANTA ANA LC　一周年の交流について

初めてのM C 広報委員会です。
たくさんの発見とその情報を皆様に愛読いただけるように、今期
一年間を通して新居浜ライオンズクラブが行っている様々なアクテ
ィビティを広報誌に掲載させていただきます。
メンバーの皆様をはじめ、より多くの方にお読みいただけるように
努めてまいります。　　　　　　　　　　　　　奥嶋啓一郎

岡田　賢治　会員の皆様、一年間ご協力有難うございました。
岡村真里哉　なかなか出席できず申し訳ありません。やっと梅雨
　　　　　　入りです。雨も少しは必要ですね。
大竹　崇夫　今村　忍さんの入会を心より歓迎致しますと共に本
　　　　　　年度伊藤会長はじめ三役の皆様のご活躍に感謝致し
　　　　　　ます。
田村　征夫　一年間お世話になりました。ありがとう！
白石　誠一　三役に皆さんお疲れ様でした。完璧でした。
佐伯　澄男　今村さんの入会を心より歓迎します。伊藤会長一年
　　　　　　間ご苦労様でした。
後藤　達也　三役の皆様本当にお疲れ様でした。懇親会司会の奥
　　　　　　嶋さんもお疲れ様！
有富　正治　新会員、今村さんのご入会を歓迎致します。
青野　泰介　伊藤会長、能瀬幹事、岡田会計一年間お疲れ様でした。
　　　　　　素晴らしい一年でした。ありがとうございました。
金田　智行　一年間、青少年委員会にご協力戴きありがとうござ
　　　　　　いました。
真鍋　憲夫　伊藤会長お疲れ様でした。一年間お世話になりまし
　　　　　　た。新入会員を歓迎致します。
永易　明洋　新入会員を歓迎します。伊藤会長他役員の皆様一年
　　　　　　間本当にご苦労様でした。お世話になりました。あ
　　　　　　りがとうございました。
加藤　久博　新会員の今村さんの入会を歓迎致します。
福山　　宏　三役の皆さん楽しい一年間をありがとうございまし
　　　　　　た。私も引き続いて頑張ります。
徳村　　明　ようやく梅雨入りしましたが台風に伴う大雨になり
　　　　　　そうです。気象予報を確認して注意して行動しまし
　　　　　　ょう。
村上順一郎　伊藤会長、役員の皆様お疲れ様でした。新会員さん
　　　　　　を歓迎致します。
大上　幸雄　伊藤会長はじめ三役の皆様一年間お疲れ様でした。
伊藤　嘉秀　伊藤会長、能瀬幹事、岡田会計一年間お疲れ様でした。
　　　　　　100％例会達成バンザイ！！
宇野　博文　今村　忍さんの入会を歓迎します。一緒に楽しみま
　　　　　　しょう。
小野　周平　伊藤会長、役員の皆様お疲れ様でした。次期も宜し
　　　　　　くお願いします。
奥嶋啓一郎　一年間お世話になりました。次年度に向けて邁進し
　　　　　　てまいります。
塩見　秀晴　例会 100％出席達成信じています。
石川　敏則　今村さんの入会を歓迎致します。
河端　信人　例会 2回目です。宜しくお願いします。
神野　雄太　三役さん一年間ご苦労様でした。
近藤　充徳　伊藤会長、役員の皆様お世話になりました。福山さ
　　　　　　んご苦労様でした。
杉田　友裕　本日の集いに。
鈴木　雅志　新会員今村さんの入会を記念して。
外山　貴一　一年間お疲れ様でした。４ヶ月間ありがとうござい
　　　　　　ました。来年度も宜しくお願いします。今村さん入
　　　　　　会おめでとうございます。
高木　泰斉　一年間お疲れ様でした。ありがとうございました。
古川　貴章　伊藤会長、三役様お疲れ様でした。ご指導宜しくお
　　　　　　願い致します。
譽田　幸弘　今村さんライオンズクラブご入会おめでとうござい
　　　　　　ます。
高橋　尚毅　今期最後の例会開催おめでとうございます。今村さ
　　　　　　んの新入会おめでとうございます。私事ですが皆勤
　　　　　　達成おめでとうございます。伊藤会長並びに三役の
　　　　　　皆様本当にお疲れ様でした。来期も楽しく頑張りま
　　　　　　しょう。
藤縄　洲二　入会を祝って。
松浦　一雄　伊藤会長、能瀬幹事、岡田会計の他役員の皆様一年
　　　　　　間ご苦労様でした。
村上　博昭　伊藤会長、能瀬幹事、岡田会計一年間お疲れ様でした。
　　　　　　また新会員今村さんのご入会を歓迎致します。
山下　邦俊　伊藤会長はじめ三役の皆様一年間ご苦労様でした。
　　　　　　新入会員を歓迎致します。
・・伊藤会長はじめ三役の皆様一年間大変ご苦労様でした・・
高橋在錫／真木泰彦／中田君江／橋田信一郎／土岐敏勝／新田久
司／岡田浩二／上野　剛／伊藤久門／大石隆憲


